



ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
PRIMARIA COMUNEI DUMBRAVA

Nr 872 / 05.02.2020

COMUNA DUMBRAVA, STR.PRINCIPALA,NR.448,TEL.0244471400 , FAX.0244471921  
e-mail:primariadumbrava@gmail.com

**CATRE,**  
**DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE PRAHOVA**

Avand in vedere precizarile privind intocmirea si depunerea situatiilor financiare la 31.12.2019, asa cum este prevazut de Legea nr.82/1991, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, art 36 alin (10).

Anexam prezentei :

- raport de analiza pe baza de bilant privind situatiile financiare incheiate la 31.12.2019 care corespund cu informatiile din situatiile financiare anuale transmise electronic

- politici contabile

- note explicative la situatiile financiare anuale centralizate la nivelul UAT

- declaratia scrisa a ordonatorului principal de credite, conform cu art. 30 din Legea nr. 82/1991, prin care isi asuma raspunderea pentru intocmirea situatiilor si confirma ca politicile contabile utilizate la intocmirea situatiilor financiare anuale sunt in conformitate cu reglementarile contabile aplicabile; situatiile financiare anuale ofera o imagine fidela a pozitiei financiare, performantei financiare si a celorlalte informatii referitoare la activitatea desfasurata; persoana juridica isi desfasoara activitatea in conditii de continuitate.

Primar,  
Apostol Marian



CONTABIL,  
Apostol Elena





## JUDETUL PRAHOVA

### COMUNA DUMBRAVA

**Nr.872/05.02.2020**

**COMUNA DUMBRAVA, STR.PRINCIPALA,NR.400,TEL.0244471400 ,  
FAX.0244471921**

e-mail:primariadumbrava@gmail.com.

#### **RAPORT DE ANALIZA PE BAZA DE BILANT privind situatiile financiare incheiate la 31.12.2019**

Pentru instituțiile publice, documentul oficial de prezentare a situației patrimonialului, îl reprezintă situațiile financiare.

Situațiile financiare au fost întocmite în conformitate cu prevederile Legii 82/1991, republicată, precum și în baza O.M.F.P. nr.1917/2005, cu completările și modificările ulterioare, și O.M.F.P. nr. 1998/2019

Bilanțul contabil încheiat la 31.12.2019 a fost întocmit, în baza bilanțelor de verificare a conturilor sintetice.

Totalul activelor necurente la sfârșitul perioadei a fost de 65.212.279 lei și se compune din valoarea activelor fixe necorporale, instalații tehnice, mijloace de transport, mobilier, aparatură birotică, terenuri și clădiri, creanțe comerciale.

Totalul activelor curente la sfârșitul perioadei a fost de 2.599.080 lei și se compune din stocuri, creanțe bugetare, conturi de trezorerie și conturi la bănci.

Totalul datoriilor la sfârșitul perioadei a fost de 641.281 lei și se compun din



datorii către furnizori și datorii către bugete.

Totalul capitalurilor proprii a fost la sfârșitul perioadei de 61.028.455 lei și este rezultatul diferenței dintre totalul activelor și totalul datoriilor.

Contul de rezultat patrimonial – reprezintă situația veniturilor, finanțărilor și cheltuielilor din cursul exercițiului curent. Veniturile, finanțările și cheltuielile sunt prezentate după natura, sursa sau destinația lor indiferent dacă au fost încasate sau nu și plătite sau nu.

In conformitate cu prevederile art.30 din Legea nr.82/1991, republicata, ne asumam raspunderea pentru intocmirea situatiilor financiare ale Comunei DUMBRAVA si confirmam ca:

1. politicile contabile utilizate la întocmirea situațiilor financiare sunt în conformitate cu reglementările contabile aplicabile;
2. situațiile financiare ofera o imagine fidela a pozitiei financiare, performantei financiare si a celorlalte informatii referitoare la activitatea desfasurata;
3. Comuna DUMBRAVA isi desfasoara activitatea in conditii de continuitate.

### **POLITICI CONTABILE**

În conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr.1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1998/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor publice la 31 decembrie 2019, pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.917/2005, precum și pentru modificarea și completarea altor norme metodologice în domeniul contabilității publice, conducerea Comunei DUMBRAVA a procedat la elaborarea politicilor contabile –un set de proceduri pentru toate operațiunile derulate, pornind de la întocmirea documentelor justificative până la întocmirea situațiilor financiare trimestriale și anuale, cu respectarea principiilor de bază ale contabilității de angajamente.

Scopul politicilor contabile este de a stabili metode contabile (metode detaliate de evaluare, măsurare și constatare) alese dintr-un cadru general acceptate de legislația în



vigoare, care să fie utilizate permanent și care să ofere o imagine fidelă a instituției publice, a poziției sale financiare, a performanțelor sale și a evoluției poziției sale financiare. În acest context, conducerea Comunei DUMBRAVA consideră că aceste aspecte trebuie să se respecte și în modul de lucru al instituției respectând anumite reguli și practici specifice activității sale în scopul de a reflecta cu fidelitate efectele tranzacțiilor desfășurate.

Astfel, s-au stabilit următoarele:

1. Toate operațiunile economice și financiare se înregistrează în contabilitate pe baza unor documente justificative (prevăzute de lege pentru diferite operațiuni), documente ce angajează răspunderea persoanelor care le-au întocmit, vizat și aprobat, precum și a celor care le-au înregistrat în contabilitate.

2. Forma de înregistrare în contabilitate a operațiunilor economico-financiare este „macstru-șah”, iar principalele registre și formulare care se utilizează este: Registru-jurnal, Registru-inventar, Cartea Mare, Balanța de verificare.

3. Situațiile financiare anuale și trimestriale utilizate sunt: bilanțul, contul de rezultat patrimonial, situația fluxurilor de trezorerie, situația modificărilor în structura activelor, contul de execuție bugetar și anexe la situațiile financiare care includ politici contabile și note explicative.

4. Inventarierea patrimoniului instituției se face cel puțin o dată pe an, înaintea situațiilor financiare anuale. Evaluarea elementelor de activ și pasiv, cu ocazia inventarierii, se face la valoarea actuală a fiecărui element, denumită valoarea de inventar.

5. Evaluarea și înregistrarea în contabilitate a bunurilor la data intrării în patrimoniu se face la valoarea de intrare (valoarea contabilă), care se stabilește: - la cost de achiziție-pentru bunuri procurate cu titlu oneros; - la cost de producție-pentru bunurile produse în instituție; - la valoarea justă-pentru bunurile obținute cu titlu gratuit.

6. Actiuele fixe corporale și necorporale se prezintă în bilanț la valoarea de intrare. Amortizarea se calculează folosind metoda amortizării liniare.

Valorificarea și scoaterea din funcțiune a activelor fixe se face numai cu aprobarea Consiliului Local.

7. Stocurile se înregistrează în contabilitate la costul de achiziție. Stocurile cuprind materii prime, materiale și alte consumabile ce urmează să fie folosite în



desfășurarea activității curente a instituției (rechizite, hârtie de scris, hârtie xerox, materiale cu caracter funcțional, alte bunuri pentru întreținere și funcționare), precum și cele de întreținere și curățenie, iar la sfârșit se întocmesc bonuri de consum și se înregistrează la bunuri de natura cheltuielii pe capitole și articole bugetare. Costul bunurilor de natura stocurilor se recunoaște în momentul consumului acestora, cu excepția materialelor de natura obiectelor de inventar al căror cost se recunoaște în momentul scoaterii din folosință.

8. Creanțele instituției se înregistrează în contabilitate la valoarea nominală. Operațiunile privind încasările și plățile în valută se înregistrează în contabilitate la cursul zilei, comunicat de BNR, iar operațiunile de vânzare-cumpărare de valută se înregistrează la cursul utilizat de banca comercială la care se efectuează schimbul valutar.

9. Datoriile instituției publice se înregistrează în contabilitate la valoarea nominală.

10. Capitalurile instituției cuprind: fondurile, rezultatul patrimonial, rezultatul reportat, rezervele din reevaluare. Fondurile instituției se includ în categoria fondurilor care alcătuiesc domeniul privat al unităților administrativ teritoriale. Rezultatul patrimonial se stabilește lunar prin închiderea conturilor de venituri - finanțări și a conturilor de cheltuieli. La începutul exercițiului, soldul contului de rezultat patrimonial de la sfârșitul anului se transferă asupra rezultatului reportat. Rezultatul reportat, exprimă rezultatul patrimonial al exercițiilor financiare anterioare. Reevaluarea activelor fixe se face la valoarea determinată, în baza metodelor și procedurilor de evaluare și conform reglementărilor legale. În situațiile financiare prezente sunt incluse rezultatele financiare ale instituțiilor publice subordonate Comunei DUMBRAVA, centralizate pe baza situațiilor financiare prezentate de instituții. Toate situațiile financiare au fost întocmite și verificate pe baza bilanțelor sintetice și analitice care se constituie ca anexe la situațiile financiare ale instituțiilor subordonate Comunei DUMBRAVA.

-Referitor la **BILANT(Anexa nr 1)**: -soldurile finale nu prezinta sume in rosu. Deasemenea va comunicam ca indicatorii de bilant transmisi in lucrarea lunara la :  
-rd 22 suma este de 73092 iar suma transmisa la situatiile financerare anuale este de 72564 lei-diferenta de 528 lei rezulta din inregistrare ulterioara clienti ct 411 pentru care s-a



intocmit nota contabila.

-rd 61 suma este de 339703 lei iar suma transmisa la situatiile financiare anuale este de 340.526 lei-diferenta de 823 lei rezulta din inregistrarea eronata la ct 401 furnizori pentru care s-a intocmit nota contabila.

**-Referitor la Contul de rezultat patrimonial(anexa nr 2)**

-coloana 2 nu prezinta sume in rosu.

**Referitor la CONTUL DE EXECUTIE A BUGETULUI INSTITUTIILOR PUBLICE VENITURI(cod 20):**

- sumele inscrise in coloanele 1,2,3,4,5,6,7 corespund cu sumele inscrise in coloanele corespunzatoare in formularul 1133 din FOREXEBUG.

-in coloana 7 nu exista sume in rosu.

-drepturile constatate de incasat (coloana)8 nu prezinta sold la conturile de venituri 01,11,37,40,conturi de subventii.

**Referitor la CONTUL DE EXECUTIE A BUGETULUI INSTITUTIILOR PUBLICE CHELTUIELI(cod 21)**

-sumele inscrise in coloanele 1,2,3 si 4 corespunde cu sumele prezentate in coloanele corespunzatoare din formularul 1133 din FORTEXEBUG

-creditele de angajament inscrise in coloanele 1 si 2 corespund cu sumele prezentate in coloanele corespunzatoare din formularul 1103-bugetul individual din FOREXEBUG.

-Sumele inscrise in coloana 4(credite bugetare definitive) sunt mai mari decat sumele inscrise in coloana 5, care la randul lor sunt mai mari decat cele inscrise in coloana 6 ,care la randul lor sunt mai mari decat cele inscrise in coloana 7.

-Sumele in rosu corespunzatoare titlului 85 sunt evidentiata in col 4=col5=col6=col7.

-pe coloana 9 (cheltuieli effective) nu prezinta sume in rosu.

Referitor la **Anexa nr 22(cod)24-venituri,cheltuieli si excedente ale bugetelor locale** v-am inainteta o anexa atasata cu component excedentului ct 82 A.

Referitor la **Anexa nr 19-Situatia platilor efectuate si a sumelor declarate pentru cota parte aferenta cheltuielilor finantate din FEN** postaderare nu avem cazuri.

Referitor la **anexa nr 31 b-Situatia actiunilor detinute direct/indirect de unitatile administrative teritoriale la operatorii economici** a fost evidentiata in anexa



40B-Situatia activelor si datoriilor financiare.

**Referitor la anexele de imobilizari amortizabile sau neamortizabile va transmitem urmatoarele note explicative :**

**I. NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA SITUAȚIA ACTIVELE FIXE AMORTIZABILE – ANEXA 35a cod 27**

Suma de 30503 sold initial(rd 4 si 5-alte active fixe necorporale)reprezinta programele informative la nivel de institutie.Cresterea de 55930 lei reprezinta achizitie program informatic integrat(contabilitate,impozite sim taxe,salarii,registru agricol si urbanism)

Suma de 435.121 ( rd.8 si 16 –constructii ) sold initial a fost inregistrata active fixe(extinderte iluminat public ,tribuna teren sport,si cabine statii microbuz),iar suma de 17847 a fost inregistrata eronat ,drept pentru care s-a intocmit nota contabila de reglare.In cursul anului 2019 au fost facute reglari intrucat au fost inregistrate eronat active fixe care nu intrau in categoria constructii si s-au intocmit note contabile.

Suma de 601.271 sold initial (rd 17-Instalatii tehnice,mijloace de transport,anumale si plantatii) sold initial reprezinta mijloacele de transport aflate in dotarea institutiei.Crestetrea in suma de 70213 lei reprezinta achizitie de autoturism.

Suma de 160.742 sold initial ( rd 18 « mobilier aparatura birotica , echipamente de protectie a valorilor umane si materiale si alte active fixe corporale) reprezinta alte active fixe corporale, achizitie de mobilier si aparatura birotica.Cresterea de 65157 lei reprezinta alte active fixe corporale,in cadrul acestei cresteri nu se regasesc achizitii de mobilier.

**NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA SITUAȚIA ACTIVELE FIXE NEAMORTIZABILE -**

**ANEXA 35b cod 28**

Suma de 24.332.177 lei sold initial(rd 07-Terenuri)-reprezinta toate terenurile



din domeniul public si privat la nivelul institutiei.

Suma de 19.572.918 lei sold initial (rd 08-constructii)-reprezinta constructiile si drumurile publice din domeniul public si privat la nivelul institutiei.Cresterea in suma de 1.022.822 lei reprezinta modernizarile de drumuri comunale.In anul 2019 s-au intocmit note contabile de reglare intrucat au fost inregistrate eronat active fixe din categoria drumuri comunale.

Suma de 5.119.674 lei sold initial(rd 17-Instalatii tehnice,mijloace de transport,animale ,plantatii)-reprezinta Sistemele de alimentare cu apa din satele,Dumbrava,Zanoaga,Ciupelnita si Cornu de Sus. Suma de 17847 a fost inregistrata eronat ,drept pentru care s-a intocmit nota contabila de reglare.

Suma de 3.347.963 lei sold initial (rd.19 Active fixe corporale in curs de executie) SF,PT si lucrari ale activelor fixe in continuare.

**NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA CONTUL DE REZULTAT PATRIMONIAL - Venituri operationale = 5.147.670 lei**

Cheltuieli operationale = 6.202.811 lei

Rezultat patrimonial = 242.829 lei , din care la rd.25 venituri extraordinare suma de 7.044 lei reprezinta venituri din valorificarea unor bunuri ale institutiei publice.

**NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA SITUATIA ACTIVELOR SI DATORIILOR-** Anexa 40B

- Rd 333 -alte drepturi cuvenite altor categorii de persoane \*\* - prezinta un sold final de 44205 lei ca urmare a evidentierii indemnizatiilor de handicap care se achita in luna ianuarie.
- Referitor la anexa nr 40b-Situatia activelor si datoriilor financiare ale institutiilor publice din administratia locala-provizioanele existente la sfarsit de an necurente rand 642.1 corespund cu rd 55 din bilant.

Ordonator de credite,  
Apostol Marian



Contabil,  
Apostol Elena



SITUATIA PRIVIND COMPONENTA EXCEDENT LA 31 DECEMBRIE 2019

BUGET	ct.82 total cumulata (an curent si anii precedenti) la 31.12.2019	din care:			Sume alocate din fondul de rezerva bugetara la dispozitia Guvernului
		Sume destinate implementarii proiectelor ce beneficiaza de finantare din fonduri externe nerambursabile	Sume alocate din fondul de interventie la dispozitia Guvernului	Sume alocate din	
SURSA A : buget local	12.102,45	0.00	0.00	0.00	0.00
SURSA E : Activitati finantate integral din venituri proprii	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
SURSA F : Integral din venituri proprii	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
SURSA G : Venituri proprii si subventii	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
SURSA D : Fd externe nerambursabile	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
SURSA C : Credite interne	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

Ordonator principal de credite,

Sei serviciu/compartiment/bireu contabilitate,



*[Handwritten signature]*





DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ  
A FINANTELOR PUBLICE - PLOIEȘTI  
ACTIVITATEA DE TREZORERIE ȘI  
CONTABILITATE PUBLICĂ  
NR. ÎNREG. 1125  
DATA 06-02-2020



JUDETUL PRAHOVA

COMUNA DUMBRAVA

Nr.872/05.02.2020

COMUNA DUMBRAVA, STR.PRINCIPALA,NR.400,TEL.0244471400, FAX.0244471921

e-mail:primariadumbrava@gmail.com.

## **RAPORT DE ANALIZA PE BAZA DE BILANT privind situatiile financiare incheiate la 31.12.2019**

Pentru instituțiile publice, documentul oficial de prezentare a situației patrimoniului, îl reprezintă situațiile financiare.

Situațiile financiare au fost întocmite în conformitate cu prevederile Legii 82/1991, republicată, precum și în baza O.M.F.P. nr.1917/2005, cu completările și modificările ulterioare, și O.M.F.P. nr. 1998/2019

Bilanțul contabil încheiat la 31.12.2019 a fost întocmit, în baza bilanțelor de verificare a conturilor sintetice.

Totalul activelor necurente la sfârșitul perioadei a fost de 65.212.279 lei și se compune din valoarea activelor fixe necorporale, instalații tehnice, mijloace de transport, mobilier, aparatură birotică, terenuri și clădiri, creanțe comerciale.

Totalul activelor curente la sfârșitul perioadei a fost de 2.599.080 lei și se compune din stocuri, creanțe bugetare, conturi de trezorerie și conturi la bănci.

Totalul datoriilor la sfârșitul perioadei a fost de 641.281 lei și se compun din datorii către furnizori și datorii către bugete,

Totalul capitalurilor proprii a fost la sfârșitul perioadei de 61.028.455 lei și este rezultatul diferenței dintre totalul activelor și totalul datoriilor.

Contul de rezultat patrimonial – reprezintă situația veniturilor, finanțarilor și



cheltuielilor din cursul exercițiului curent. Veniturile, finanțările și cheltuielile sunt prezentate după natura, sursa sau destinația lor indiferent dacă au fost încasate sau nu și plătite sau nu.

### **POLITICI CONTABILE**

În conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr.1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1998/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor publice la 31 decembrie 2019, pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.917/2005, precum și pentru modificarea și completarea altor norme metodologice în domeniul contabilității publice, conducerea Comunei DUMBRAVA a procedat la elaborarea politicilor contabile –un set de proceduri pentru toate operațiunile derulate, pornind de la întocmirea documentelor justificative până la întocmirea situațiilor financiare trimestriale și anuale, cu respectarea principiilor de bază ale contabilității de angajamente.

Scopul politicilor contabile este de a stabili metode contabile (metode detaliate de evaluare, măsurare și constatare) alese dintr-un cadru general acceptate de legislația în vigoare, care să fie utilizate permanent și care să ofere o imagine fidelă a instituției publice, a poziției sale financiare, a performanțelor sale și a evoluției poziției sale financiare. În acest context, conducerea Comunei DUMBRAVA consideră că aceste aspecte trebuie să se respecte și în modul de lucru al instituției respectând anumite reguli și practici specifice activității sale în scopul de a reflecta cu fidelitate efectele tranzacțiilor desfășurate.

Astfel, s-au stabilit următoarele:

1. Toate operațiunile economice și financiare se înregistrează în contabilitate pe baza unor documente justificative (prevăzute de lege pentru diferite operațiuni), documente ce angajează răspunderea persoanelor care le-au întocmit, vizat și aprobat, precum și a celor care le-au înregistrat în contabilitate.
2. Forma de înregistrare în contabilitate a operațiunilor economico-financiare este „maestru-șah”, iar principalele registre și formulare care se utilizează este: Registru-jurnal, Registru-inventar, Cartea Mare, Balanța de verificare.
3. Situațiile financiare anuale și trimestriale utilizate sunt: bilanțul, contul de rezultat patrimonial, situația fluxurilor de trezorerie, situația modificărilor în structura activelor, contul de execuție



bugetar și anexe la situațiile financiare care includ politici contabile și note explicative.

3.4. Inventarierea patrimoniului instituției se face cel puțin o dată pe an, înaintea situațiilor financiare anuale. Evaluarea elementelor de activ și pasiv, cu ocazia inventarierii, se face la valoarea actuală a fiecărui element, denumită valoarea de inventar.

5. Evaluarea și înregistrarea în contabilitate a bunurilor la data intrării în patrimoniu se face la valoarea de intrare (valoarea contabilă), care se stabilește: - la cost de achiziție-pentru bunuri procurate cu titlu oneros; - la cost de producție-pentru bunurile produse în instituție; - la valoarea justă-pentru bunurile obținute cu titlu gratuit.

6. Activele fixe corporale și necorporale se prezintă în bilanț la valoarea de intrare. Amortizarea se calculează folosind metoda amortizării liniare.

Valorificarea și scoaterea din funcțiune a activelor fixe se face numai cu aprobarea Consiliului Local.

7. Stocurile se înregistrează în contabilitate la costul de achiziție. Stocurile cuprind materii prime, materiale și alte consumabile ce urmează să fie folosite în desfășurarea activității curente a instituției (rechizite, hârtie de scris, hârtie xerox, materiale cu caracter funcțional, alte bunuri pentru întreținere și funcționare), precum și cele de întreținere și curățenie, iar la sfârșit se întocmesc bonuri de consum și se înregistrează la bunuri de natura cheltuielii pe capitole și articole bugetare. Costul bunurilor de natura stocurilor se recunoaște în momentul consumului acestora, cu excepția materialelor de natura obiectelor de inventar al căror cost se recunoaște în momentul scoaterii din folosință.

8. Creanțele instituției se înregistrează în contabilitate la valoarea nominală. Operațiunile privind încasările și plățile în valută se înregistrează în contabilitate la cursul zilei, comunicat de BNR, iar operațiunile de vânzare-cumpărare de valută se înregistrează la cursul utilizat de banca comercială la care se efectuează schimbul valutar.

9. Datoriile instituției publice se înregistrează în contabilitate la valoarea nominală.

10. Capitalurile instituției cuprind: fondurile, rezultatul patrimonial, rezultatul reportat, rezervele din reevaluare. Fondurile instituției se includ în categoria fondurilor care alcătuiesc domeniul privat al unităților administrativ teritoriale. Rezultatul patrimonial se stabilește lunar prin închiderea conturilor de venituri - finanțări și a conturilor de cheltuieli. La începutul exercițiului, soldul contului de rezultat patrimonial de la sfârșitul anului se transferă asupra rezultatului reportat. Rezultatul reportat, exprimă rezultatul patrimonial al exercițiilor financiare anterioare. Reevaluarea activelor fixe se face la valoarea determinată, în baza metodelor și procedurilor de evaluare și conform reglementărilor legale. În situațiile financiare prezente sunt incluse rezultatele financiare ale instituțiilor publice subordonate Comunei DUMBRAVA, centralizate pe



baza situațiilor financiare prezentate de instituții. Toate situațiile financiare au fost întocmite și verificate pe baza bilanțelor sintetice și analitice care se constituie ca anexe la situațiile financiare ale instituțiilor subordonate Comunei DUMBRAVA

## NOTE EXPLICATIVE

### 1. NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA SITUAȚIA ACTIVELE FIXE AMORTIZABILE - ANEXA 35a cod 27

Suma de 435.121 ( rd.8 și 16 –construcții ) sold initial a fost înregistrată active fixe(extindere iluminat public ,tribuna teren sport,și cabine stații microbuz),iar suma de 17847 a fost înregistrată eronat ,drept pentru care s-a întocmit nota contabilă de reglare.In cursul anului 2019 au fost făcute reglări intrucat au fost înregistrate eronat active fixe care nu intrau in categoria construcții și s-au întocmit note contabile.

### NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA SITUAȚIA ACTIVELE FIXE NEAMORTIZABILE - ANEXA 35a cod 28

La rd 18 « mobilier ap birotica , echipamente de protecție a valorilor umane și materiale și alte active fixe copoporale » creșterea de 65157 lei reprezintă alte active fixe corporale, in cadrul acestei creșteri nu se regăsește achiziție de mobilier.

### NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA CONTUL DE REZULTAT PATRIMONIAL -

Venituri operationale = 5.147.670 lei

Cheltuieli operationale = 6.202.811 lei

Rezultat patrimonial = 242.829 lei , din care la rd.25 venituri extraordinare suma de 7.044 lei reprezintă venituri din valorificarea unor bunuri ale institutiei publice.

### NOTĂ EXPLICATIVĂ CU PRIVIRE LA SITUAȚIA ACTIVELE SI DATORILOR-

Anexa 40B

- Rd 333 -alte drepturi cuvenite altor categorii de persoane " - prezintă un sold final de 44205 lei ca urmare a evidentierii indemnizațiilor de handicap care se achită in luna ianuarie.

Ordonator de credite,  
Apostol Marian



Contabil,  
Apostol Elena





JUDETUL PRAHOVA  
COMUNA DUMBRAVA

Nr.871/05.02.2020

COMUNA DUMBRAVA, STR.PRINCIPALA,NR.400,TEL.0244471400 , FAX.0244471921

e-mail:primariadumbrava@gmail.com.

**DECLARATIE,**

In conformitate cu prevederile art.30 din Legea nr.82/1991, republicata, ne asumam raspunderea pentru intocmirea situatiilor financiare ale Comunei DUMBRAVA si confirmam ca:

1. politicile contabile utilizate la intocmirea situatiilor financiare sunt in conformitate cu reglementarile contabile aplicabile;
2. situatiile financiare ofera o imagine fidela a pozitiei financiare, performantei financiare si a celorlalte informatii referitoare la activitatea desfasurata;
3. Comuna DUMBRAVA isi desfasoara activitatea in conditii de continuitate.

Ordonator de credite,  
Apostol Marian



Contabil,  
Apostol Elena



Bilant

Trimestrul: 4, Anul: 2019

NR. CRT	Denumirea indicatorilor	Cod rand	Sold la inceputul anului	Sold la sfarsitul perioadei
1	ACTIVE	01		
2	ACTIVE NECURENTE	02		
3	Active fixe necorporale (ct. 2030000+2050000+2060000+2080100+2080200+2330000-2800300-2800500-2800800-2900400-2900500-2900800-2930100*)	03	135.535.00	179.036.00
4	Instalații tehnice, mijloace de transport, animale, plantații mobile, aparatură birotică și alte active corporale (ct. 2130100+2130200+2130300+2130400+2140000+2310000-2810300-2810400-2910300-2910400-2930200*)	04	5.307.140.00	5.359.441.00
5	Terenuri și clădiri (ct. 2110100+2110200+2120000+2310000-2810100-2810200-2910100-2910200-2930200)	05	47.643.628.00	59.648.271.00
6	Alte active nefinanciare (ct. 2150000)	06	0.00	0.00
7	Active financiare necurente (investiții pe termen lung) peste un an (ct. 2600100+2600200+2600300+2650000+2670201+2670202+2670203+2670204+2670205+2670206-2960101-2960102-2960103-2960200), din care:	07	1.000.00	1.000.00
8	Titluri de participare (ct. 2600100+2600200+2600300-2960101-2960102-2960103)	08	1.000.00	1.000.00
9	Creanțe necurente – sume ce urmează a fi încasate după o perioadă mai mare de un an (ct. 4110201+4110208+4130200+4280202+4610201+4610209-4910200-4960200), din care:	09	49.965.00	24.531.00
10	Creanțe comerciale necurente – sume ce urmează a fi încasate după o perioadă mai mare de un an (ct. 4110201+4110208+4130200+4610201-4910200-4960200)	10	0.00	0.00
11	TOTAL ACTIVE NECURENTE (rd. 03+04+05+06+07+09)	15	53.137.268.00	66.212.279.00
12	ACTIVE CURENTE	18		
13	Stocuri (ct. 3010000+3020100+3020200+3020300+3020400+3020500+3020600+3020700+3020800+3020900+3030100+3030200+3040100+3040200+3060100+3050200+3070000+3090000+3310000+3320000+3410000+3450000+3460000+3470000+3490000+3510100+3510200+3540100+3540500+3540600+3560000+3570000+3580000+3590000+3610000+3710000+3810000+3840000+3870000+3910000-3920100-3920200-3930000-3940100-3940500-3940600-3950100-3950200-3950300-3950400-3950600-3950700-3950800-3960000-3970000-3980000-4420803)	19	626.211.00	850.795.00
14	Creanțe curente – sume ce urmează a fi încasate într-o perioadă mai mică de un an	20		
15	Creanțe din operațiuni comerciale, avansuri și alte decontări (ct. 2320000+2340000+4090101+4090102+4110101+4110108+4130100+4180000+4250000+4280102+4610101+4610109+4730109**+4810101+4810102+4810103+4810200+4810300+4810900+4820000+4830000+4890101+4890301-4910100-4960100+5120800), din care:	21	113.850.00	81.637.00
16	Decontări privind încheierea execuției bugetului de stat din anul curent (ct. 4890101+4890301)	21.1	0.00	0.00
17	Creanțe comerciale și avansuri (ct. 2320000+2340000+4090101+4090102+4110101+4110108+4130100+4180000+4610101-4910100-4960100), din care:	22	78.525.00	72.564.00
18	Avansuri acordate	22.1	0.00	0.00
19	Creanțe bugetare (ct. 4310100**+4310200**+4310300**+4310400**+4310500**+4310600**+4310700**+4370100**+4370200**+4370300**+4420400+4420802**+4440000**+4460000**+4480200+4610102+4630000+4640000+4650100+4650200+4660401+4660402+4660500+4660900+4810101**+4810102**+4810103**+4810900**+4820000** - 4970000), din care:	23	2.010.920.00	1.581.554.00
20	Creanțele bugetului general consolidat (ct. 4630000+4640000+4650100+4650200+4660401+4660402+4660500+4660900-4970000)	24	2.010.920.00	1.581.554.00
21	Creanțe din operațiuni cu fonduri externe nerambursabile și fonduri de la buget (ct. 4500100+4500300+4500501+4500502+4500503+4500504+4500505+4500700+4510100+4510300+4510500+4530100+4540100+4540301+4540302+4540501+4540502+4540503+4540504+4550100+4550301+4550302+4550303+4560100+4560303+4560309+4570100+4570201+4570202+4570203+4570205+4570206+4570209+4570301+4570302+4570309+4580100+4580301+4580302+4610103+4730103**+4740000+4760000), din care:	25	0.00	0.00
22	Sume de primit de la Comisia Europeană / alți donatori (ct. 4500100+4500300+4500501+4500502+4500503+4500504+4500505+4500700)	25	0.00	0.00
23	Împrumuturi pe termen scurt acordate (ct. 2670101+2670102+2670103+2670104+2670105+2670108+2670601+2670602+2670603+2670604+2670605+2670609+4680101+4680102+4680103+4680104+4680105+4680106+4680107+4680108+4680109+4690103+4690105+4690106+4690108+4690109)	27	0.00	0.00
24	Total creanțe curente (rd. 21+23+25+27)	30	2.124.770.00	1.663.191.00
25	Investiții pe termen scurt (ct. 5050000-5950000)	31	0.00	0.00



NR. CRT	Denumirea indicatorilor	Cod rand	Sold la inceputul anului	Sold la sfarsitul perioadei
26	Conturi la trezorerii și instituții de credit :	32		
27	Conturi la trezorerie, casa în lei (ct.5100000+5120101+5120501+5130101+5140101 + 5150101+ 5150301 + 5160101+5170101+ 5200100 + 5210100 + 5210300 + 5230000 + 5250101 + 5250102 + 5250301+5250302 + 5250400 + 5260000 +5270000 + 5280000 + 5290101+ 5290201+ 5290301 + 5290400+ 5290901+5310101+ 5500101+5510000+ 5520000+ 5550101 + 5570101+ 5580101 + 5580201+ 5590101+ 5600101 + 5600300+ 5600401+ 5610101 + 5610300+ 5620101 +5620300+ 5710100 + 5710300 + 5710400 + 5740101 + 5740102+ 5740301+ 5740302 +5740400 +5750100 + 5750300 + 5750400-7700000)	33	224.810.00	12.102.00
28	Dobândă de încasat, alte valori, avansuri de trezorerie (ct.5180701+5320100+ 5320200+5320300+5320400+ 5320500+ 5320600+ 5320800+5420100)	33.1	0.00	0.00
29	depozite	34		
30	Conturi la instituții de credit, BNR, casă în valută (ct. 5110101+5110102+5120102+5120402+5120502 +5130102 + 5130202+ 5140102 + 5140202 + 5150102 + 5150202 + 5150302+ 5160102+ 5160202 + 5170102 + 5170202 + 5290102 + 5290202 + 5290302+ 5290902 + 5310402 + 5410102 + 5410202 + 5500102 + 5550102+ 5550202 + 5570202 + 5580102 + 5580302 + 5590102 + 5590202+ 5600102+ 5600103+ 5600402+ 5610102+ 5610103+ 5620102+ 5620103+ 5620402)	35	7.556.00	7.556.00
31	Dobândă de încasat, avansuri de trezorerie (ct.5180702+5420200)	35.1	0.00	0.00
32	depozite	36		
33	Total disponibilități și alte valori (rd.33+33.1+35+35.1)	40	232.366.00	19.658.00
34	Conturi de disponibilități ale Trezoreriei Centrale și ale trezoreriilor teritoriale (ct. 5120600+5120700+5120901+5120902+5121000+ 5240100+ 5240200+5240300-7700000)	41	0.00	0.00
35	Dobândă de încasat, alte valori, avansuri de trezorerie (ct. 5320400 + 5180701 + 5180702)	41.1	0.00	0.00
36	Cheltuieli în avans (ct. 4710000)	42	0.00	0.00
37	TOTAL ACTIVE CURENTE (rd.19+30+31+40+41+41.1+42)	45	2.982.347.00	2.533.644.00
38	TOTAL ACTIVE (rd.15+45)	46	56.119.615.00	67.745.923.00
39	DATORII	50		
40	DATORII NEGURENTE - sume ce urmează a fi plătite după o perioadă mai mare de un an	51		
41	Sume necurente- sume ce urmează a fi plătite după o perioadă mai mare de un an (ct.2690200+4010200+4030200+4040200+4050200+4280201+ 4620201+ 4620209 + 5090000), din care:	52	0.00	0.00
42	Datorii comerciale (ct.4010200+4030200+ 4040200+4050200+ 4620201)	53	0.00	0.00
43	Împrumuturi pe termen lung (ct.1610200+1620200+1630200+1640200+1650200 +1660201+ 1660202+1660203+ 1660204+1670201+ 1670202+1670203 +1670208 +1670209-1690200)	54	0.00	74.118.00
44	Provizioane (ct. 1510201+1510202+1510203+1510204+1510208)	55	493.438.00	0.00
45	TOTAL DATORII NEGURENTE (rd.52+54+55)	58	493.438.00	74.118.00
46	DATORII CURENTE - sume ce urmează a fi plătite într-o perioadă de până la un an	59		
47	Datorii comerciale, avansuri și alte decontări (ct.2690100+4010100+4030100+ 4040100+4050100+ 4080000+ 4190000+ 4620101+4620109 +4730109+ 4810101+4810102+ 4810103+4810200+ 4810300+ 4810900+4820000+ 4830000+ 4890000+ 5090000+ 5120800), din care:	60	2.486.673.00	340.526.00
48	Decontări privind încheierea execuției bugetului de stat din anul curent (ct.4890000)	60.1	2.427.967.00	0.00
49	Datorii comerciale și avansuri (ct. 4010100+4030100+4040100+4050100+ 4080000+ 4190000+ 4620101), din care:	61	58.706.00	340.526.00
50	Avansuri primite	61.1	0.00	0.00
51	Datorii către bugete (ct. 4310100+4310200 + 4310300 + 4310400 + 4310500+ 4310600+ 4310700+ 4370100 + 4370200 + 4370300 + 4400000+4410000+ 4420300 + 4420801+ 4440000+ 4460000+ 4480100 +4550501+ 4550502+ 4550503+ 4620109 + 4670100+ 4670200+ 4670300+ 4670400+ 4670500+ 4670900+ 4730109+4810900+ 4820000), din care:	62	171.352.00	83.631.00
52	Datoriile instituțiilor publice către bugete	63		
53	Contribuții sociale (ct.4310100+4310200+4310300+4310400+ 4310500+ 4310600+4310700+ 4370100+ 4370200+4370300)	63.1	134.610.00	58.852.00
54	Sume datorate bugetului din Fonduri externe nerambursabile (ct.4550501+4550502+4550503)	64	0.00	0.00
55	Datorii din operațiuni cu Fonduri externe nerambursabile și fonduri de la buget, alte datorii către alte organisme internaționale (ct.4500200+ 4500400+ 4500600 + 4510200+ 4510401+ 4540402+ 4540409+ 4510601+4510602 + 4510603+ 4510605+ 4510606+ 4510609+ 4520100 + 4520200+ 4530200+ 4540200+ 4540401+ 4540402+ 4540601+ 4540602+ 4540603+ 4550200+ 4550401+ 4550402+ 4550403+ 4550404+ 4550409+ 4560400+ 4580401+ 4580402+ 4580501+ 4580502+ 4590000+ 4620103+ 4730103)	65	0.00	0.00



NR. CRT	Denumirea indicatorilor	Cod rand	Sold la inceputul anului	Sold la sfarsitul perioadei
56	din care: sume datorate Comisiei Europene / alti donatori (ct.4500200+4500400 +4500600+4590000+ 4620103)	66	0.00	0.00
57	Imprumuturi pe termen scurt - sume ce urmează a fi plătite într-o perioadă de până la un an (ct.5180601+5180603+5180604+5180605+5180606 + 5180608+5180609+5180800+5190101+5190102 + 5190103+ 5190104+ 5190105+5190106+ 5190107+ 5190108+5190109+5190110+ 5190180+ 5190190 )	70	0.00	0.00
58	Imprumuturi pe termen lung – sume ce urmează a fi plătite în cursul exercițiului curent (ct.1610100+1620100+1630100+1640100+1650100+ 1660101+ 1660102 +1660103+1660104+1670101+ 1670102+1670103+ 1670108+1670109+ 1680100 + 1680200+1680300 +1680400+ 1680500+1680701+ 1680702+ 1680703+1680708+1680709 -1690100)	71	0.00	0.00
59	Salariile angajaților (ct.4210000+4230000+4260000+4270100+ 4270300+ 4280101)	72	224.588.00	100.436.00
60	Alte drepturi cuvenite altor categorii de persoane (pensii, indemnizații de șomaj, burse) (ct.4220100+4220200+4240000+4260000+4270200+ 4270300+ 4290000+ 4380000), din care:	73	0.00	44.205.00
61	Pensii, indemnizații de șomaj, burse	73.1		
62	Venituri în avans (ct.4720000)	74	0.00	39.00
63	Provizioane (ct.1510101+1510102+1510103+1510104+ 1510106)	75	0.00	0.00
64	<b>TOTAL DATORII CURENTE (rd.60+62+65+70+71+72+73+74+75)</b>	78	2.882.613.00	568.837.00
65	<b>TOTAL DATORII (rd.58+78)</b>	79	3.378.051.00	642.955.00
66	<b>ACTIVE NETE = TOTAL ACTIVE – TOTAL DATORII = CAPITALURI PROPRII (rd.0= rd.48-79 = rd.90)</b>	80	62.743.564.00	67.102.968.00
67	<b>CAPITALURI PROPRII</b>	83		
68	Rezerve, fonduri (ct.1000000 + 1010000 + 1020101+ 1020102 + 1030000 + 1040101 + 1040102 + 1050100+ 1050200+ 1050300+1050400+1050500+ 1060000+ 1320000+ 1330000 + 1390100)	84	49.032.676.00	61.028.455.00
69	Rezultatul reportat (ct.1170000- sold creditor)	85	4.015.886.00	5.906.947.00
70	Rezultatul reportat (ct.1170000- sold debitor)	86	0.00	0.00
71	Rezultatul patrimonial al exercițiului (ct.1210000- sold creditor)	87	0.00	167.586.00
72	Rezultatul patrimonial al exercițiului (ct.1210000- sold debitor)	88	304.998.00	0.00
73	<b>TOTAL CAPITALURI PROPRII (rd.84+85-86+87-88)</b>	90	62.743.564.00	67.102.968.00

ORDONATOR DE CREDITE,  
APOSTOL MARIAN

CONTABIL SEF,  
APOSTOL ELENA

INTOCMIT,





Contul de Rezultat Patrimonial - TOTAL

Trimestrul 4, Anul: 2019

NR. CRT	Denumirea indicatorilor	Cod rand	An precedent	An curent
1.	Venituri din impozite, taxe, contribuții de asigurări și alte venituri ale bugetelor (c t.7300100+7300200+7310100+7310200+7320100+ 7330000+ 7340000+ 7350100+7350200+7350300+7350400+ 7350500+ 7350600+7360100+739000 0+7450100+7450200+ 7450300+ 7450400+ 7450500+7450900+ 7460100+ 7460200+ 7460300+ 7460900+ 7510300+7510400+ 7510500)	02	4.225.658.00	5.147.670.00
2.	Venituri din activități economice (ct.7510100+ 7510200+/-7090000)	03	0.00	30.188.00
3	Finanțări, subvenții, transferuri, alocații bugetare cu destinație specială (ct.771 0000+7720100+7720200+7730000+7740100+ 7740200+7750000+7760000+77 80000+ 7790101 + 7790109)	04	1.023.771.00	805.120.00
4.	Alte venituri operaționale (ct.7140000+7180000+7210000+7220000+7500000+ 7810200+7810300 +7810401+7810402+7770000)	05	525.486.00	959.335.00
	TOTAL VENITURI OPERATIONALE (rd.02+03+04+05)	06	5.774.915.00	6.942.313.00
1	Salariile și contribuțiile sociale aferente angajaților (ct.6410000+6420000+6450 100+6450200+6450300+ 6450400+ 6450500+6450600+ 6450800+6460000+64 70000)	08	1.630.892.00	1.918.249.00
2	Subvenții și transferuri (ct.6700000+6710000+6720000+6730000+6740000+ 6750000+ 6760000+ 6770000+ 6780000+6790000)	09	455.872.00	564.517.00
3	Stocuri, consumabile, lucrări și servicii executate de terți (ct.6010000+6020100 +6020200+6020300+6020400+ 6020500+ 6020600+ 6020700+6020800+60209 00+6030000+ 6060000+ 6070000+6080000+6090000+6100000+ 6110000+ 6120000+ 6130000+6140000+6220000+6230000+6240100+ 6240200+ 6260000+6270000+6280000+6290100)	10	1.294.185.00	1.678.716.00
4	Cheltuieli de capital, amortizări și provizioane (ct. 6290200 + 6810100+6810200 +6810300+6810401+6810402+6820101+ 6820109+6820200+ 6890100+ 6890200)	11	231.694.00	2.336.625.00
5	Alte cheltuieli operaționale (ct.6350100+6350200+6540000+6580101+6580109 )	12	1.102.00	0.00
	TOTAL CHELTUIELI OPERATIONALE (rd.08+09+10+11+12)	13	3.613.745.00	6.498.107.00
	- EXCEDENT (rd.06- rd.13)	15	2.161.170.00	444.206.00
	- EXCEDENT (rd.15+20-16-21)	23	2.161.170.00	444.206.00
VIII.	VENITURI EXTRAORDINARE (ct.7910000)	25	0.00	7.044.00
IX.	CHELTUIELI EXTRAORDINARE (ct.6900000+6910000)	26	0.00	283.684.00
	- DEFICIT (rd.26-rd.25)	29	0.00	276.640.00
	- EXCEDENT (rd.23+28-24-29)	29.2	2.161.170.00	167.566.00
	- EXCEDENT (rd.29.2-29.4)	31	2.161.170.00	167.566.00

ORDONATOR DE CREDITE,  
APOSTOL MARIAN

CONTABIL SEF,  
APOSTOL ELENA

INTOCMIT,





Fluxuri de trezorerie (cod 03) - Trimestrul: 4, Anul: 2019

Denumirea indicatorului	Cod rând	Total	CASA ct. 5310101	Buget de stat ct. 5200100/ 7700000	Buget local ct. 5210100/ 7700000	Buget asigurări sociale de stat ct. 5250101 + 5250102 / 7700000	Buget asigurări pentru șomaj ct. 5740101 + 5740102 / 7700000	Buget Fond național unic de asigurări sociale de sănătate ct. 5710100 /	Buget Fond pentru mediu ct. 5750100 / 7700000	Buget trezoreria statului ct. 5240100 / 7700000	Buget instituții publice finanțate integral din venituri proprii ct. 5600101/ 7700000	Buget instituții publice finanțate din venituri proprii și subvenții ct. 5610101/ 7700000	Buget activități finanțate din venituri proprii și buget activității de privatizare ct. 5620101/ 7700000	Buget împrumuturi interne și externe ct. 5130101+ 5140101+ 5160101+ 5170101/ 7700000	Buget fonduri externe nerambursabile (sursa D) ct. 5150103/ 7700000	Alte disponibile și (ct. 5xx)
<b>I. NUMERAR DIN ACTIVITATEA OPERATIONALA</b>	01					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
1. Incasari	02	7.522.976.00	1.304.662.00	0.00	6.198.045.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.269.00
2. Plati	03	5.654.675.00	1.304.662.00	0.00	4.329.744.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20.269.00
3. Numerar net din activitatea operationala (rd. 02- rd. 03)	04	1.868.301.00	0.00	0.00	1.868.301.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
<b>II. NUMERAR DIN ACTIVITATEA DE INVESTITII</b>	05					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
1. Incasari	06	7.044.00	0.00	0.00	7.044.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2. Plati	07	2.088.053.00	0.00	0.00	2.088.053.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Numerar net din activitatea de investitii (rd.06-07)	08	2.081.009.00	0.00	0.00	2.081.009.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
<b>III. NUMERAR DIN ACTIVITATEA DE FINANTARE</b>	09					0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
1. Incasari	10	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2. Plati	11	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
3. Numerar net din activitatea de finantare (rd.10-rd.11)	12	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
<b>IV. CRESTEREA (DESCREȘTEREA) NETA DE NUMERAR SI ECHIVALENT DE NUMERAR (rd.04+rd.08 +rd.12)</b>	13	-212.708.00	0.00	0.00	-212.708.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
<b>V. NUMERAR SI ECHIVALENT DE NUMERAR LA INCEPUTUL ANULUI</b>	14	224.810.00	0.00	0.00	224.810.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
- Sume recuperate/primite în excedentul anului precedent	14.1	224.810.00	0.00	0.00	224.810.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
- Sume utilizate/transferte din excedentul anului precedent	14.2	224.810.00	0.00	0.00	224.810.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Sume transferate din disponibilul neutilizat la finele anului precedent	14.3	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
<b>VI. NUMERAR SI ECHIVALENT DE NUMERAR LA SFARȘITUL PERIOADEI (rd.13+rd.14+14.1 - 14.2 - rd.14.3)</b>	15	12.102.00	0.00	0.00	12.102.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

ORDONATOR DE CREDITE  
APOSTOL MARIAN

CONTABIL SEF,  
APOSTOL ELENA

INTOCMIT



Fluxuri de trezorerie (cod 04) - Trimestrul: 4, Anul: 2019

Denumirea Indicatorului	Cod rand	Total	531.01.01	550.01.02+512.01.02
I. NUMERAR DIN ACTIVITATEA OPERATIONALA	01	0.00	0.00	0.00
1. Incasari	02	0.00	0.00	0.00
2. Plati	03	0.00	0.00	0.00
3. Numerar net din activitatea operationala (rd. 02- rd.03)	04	0.00	0.00	0.00
II. NUMERAR DIN ACTIVITATEA DE INVESTITII	05	0.00	0.00	0.00
1. Incasari	06	0.00	0.00	0.00
2. Plati	07	0.00	0.00	0.00
3. Numerar net din activitatea de investitii (rd.06-07)	08	0.00	0.00	0.00
III. NUMERAR DIN ACTIVITATEA DE FINANTARE	09	0.00	0.00	0.00
1. Incasari	10	0.00	0.00	0.00
2. Plati	11	0.00	0.00	0.00
3. Numerar net din activitatea de finantare (rd.10-rd.11)	12	0.00	0.00	0.00
IV. CRESTEREA (DESCRESTEREA) NETA DE NUMERAR SI ECHIVALENT DE NUMERAR (rd.04+rd.08+rd.12)	13	0.00	0.00	0.00
V. NUMERAR SI ECHIVALENT DE NUMERAR LA INCEPUTUL ANU	14	7.556.00	0.00	7.556.00
1. Diferenta de curs favorabile	15	0.00	0.00	0.00
2. Diferenta de curs nefavorabile	16	0.00	0.00	0.00
VI. NUMERAR SI ECHIVALENT DE NUMERAR LA SFARSITUL PERIOADEI (rd.13+14 +15-16), din care:	17	7.556.00	0.00	7.556.00

ORDONATOR DE CREDITE  
APOSTOL MARIAN




CONTABIL SEF,  
APOSTOL ELENA



INTOCMIT,





Cont de executie - Venituri - Bugetul local

Trimestrul 4, Anul: 2019

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Prevederi bugetare anuale aprobate la finele perioadelor de raportare	Prevederi bugetare trimestriale cumulate	Drepturi constatate			Incasari realizate	Stingeri pe alte cai decat incasari	Drepturi constatate de incasat
				Total, din care:	din anul precedent	din anul curent			
		1	2	3=4+5	4	5	6	7	8=3-6-7
		A	B						
<b>TOTAL VENITURI (cod 00.02+00.15+00.16+00.17+45.02)</b>		6.215.110,00	7.523.940,00	8.238.665,00	2.010.920,00	6.227.745,00	6.205.089,00	379.458,00	1.654.118,00
<b>VENITURI PROPRII (cod 00.02-11.02-37.02+00.15)</b>		3.490.110,00	3.231.490,00	4.710.634,00	2.010.920,00	2.699.714,00	2.677.058,00	379.458,00	1.654.118,00
<b>I. VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12)</b>		5.723.110,00	5.966.440,00	7.429.636,00	2.010.920,00	5.418.716,00	5.396.060,00	379.458,00	1.654.118,00
<b>A. VENITURI FISCALE (cod 00.04+00.09+00.10+00.11)</b>		4.297.900,00	5.192.100,00	6.749.707,00	609.979,00	5.139.728,00	5.073.889,00	0,00	675.818,00
<b>A1. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT SI CASTIGURI DIN CAPITAL (cod 00.05+00.06+00.07)</b>		1.313.000,00	1.598.200,00	1.574.200,00	0,00	1.574.200,00	1.574.200,00	0,00	0,00
<b>A1.2. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT, SI CASTIGURI DIN CAPITAL DE LA PERSOANE FIZICE (cod 03.02+04.02)</b>		7.000,00	7.000,00	4.995,00	0,00	4.995,00	4.995,00	0,00	0,00
<b>Impozit pe venit (cod 03.02.17+03.02.18)</b>		7.000,00	7.000,00	4.995,00	0,00	4.995,00	4.995,00	0,00	0,00
<b>Impozitul pe veniturile din transferul proprietatilor imobiliare din patrimoniul personal</b>		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>Cote si sume defalcate din impozitul pe venit (cod 04.02.01+04.02.04)</b>		1.206.000,00	1.591.200,00	1.569.205,00	0,00	1.569.205,00	1.569.205,00	0,00	0,00
<b>Cote defalcate din impozitul pe venit</b>		277.000,00	399.000,00	399.264,00	0,00	399.264,00	399.264,00	0,00	0,00
<b>Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale</b>		1.029.000,00	1.082.000,00	1.082.064,00	0,00	1.082.064,00	1.082.064,00	0,00	0,00
<b>Sume repartizate din Fondul la dispozitia Consiliului Judetean</b>		0,00	110.200,00	87.877,00	0,00	87.877,00	87.877,00	0,00	0,00
<b>A3. IMPOZITE SI TAXE PE PROPRIETATE (cod 07.02)</b>		614.400,00	619.400,00	969.715,00	438.786,00	530.929,00	531.514,00	0,00	438.201,00
<b>Impozite si taxe pe proprietate (cod 07.02.01+07.02.02.02+07.02.03+07.02.50)</b>		614.400,00	619.400,00	969.715,00	438.786,00	530.929,00	531.514,00	0,00	438.201,00
<b>Impozit si taxa pe cladiri (cod 07.02.01.01+07.02.01.02+07.02.01.03)</b>		105.100,00	105.100,00	159.195,00	52.703,00	106.492,00	84.296,00	0,00	74.899,00
<b>Impozit si taxa pe cladiri de la persoane fizice (*)</b>		64.400,00	64.400,00	-110.282,00	44.782,00	65.500,00	57.695,00	0,00	52.587,00
<b>Impozit si taxa pe cladiri de la persoane juridice</b>		40.700,00	40.700,00	48.913,00	7.921,00	40.992,00	26.601,00	0,00	22.312,00
<b>Impozit si taxa pe teren (cod 07.02.02.01+07.02.02.02)</b>		505.000,00	505.000,00	798.420,00	380.980,00	417.440,00	439.388,00	0,00	359.032,00
<b>Impozit si taxa pe teren de la persoane fizice (*)</b>		73.000,00	73.000,00	123.028,00	60.013,00	63.015,00	54.653,00	0,00	66.175,00
<b>Impozit si taxa pe teren de la persoane juridice (*)</b>		38.600,00	38.600,00	70.798,00	39.519,00	31.279,00	19.173,00	0,00	61.625,00
<b>Impozitul pe terenul din extravilan (*)</b>		393.400,00	393.400,00	604.594,00	281.448,00	323.146,00	365.362,00	0,00	239.232,00
<b>Taxe judiciare de timbru si alte taxe de timbru</b>		4.300,00	9.300,00	12.100,00	5.103,00	6.997,00	7.830,00	0,00	4.270,00
<b>A4. IMPOZITE SI TAXE PE BUNURI SI SERVICII (cod 11.02+12.02+15.02+16.02)</b>		2.370.500,00	2.974.500,00	3.205.792,00	171.193,00	3.034.599,00	2.968.175,00	0,00	237.617,00
<b>Sume defalcate din TVA (cod 11.02.01+11.02.02+11.02.05+11.02.06)</b>		2.233.000,00	2.742.000,00	2.726.046,00	0,00	2.726.046,00	2.726.046,00	0,00	0,00
<b>Sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuiilor descentralizate la nivelul comunei/oraselor, municipiilor, sectoarelor si Municipiului Bucuresti</b>		247.000,00	247.000,00	231.046,00	0,00	231.046,00	231.046,00	0,00	0,00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Prevederi bugetare anuale aprobate la finele perioadelor de raportare	Prevederi bugetare trimestrate cumulate	Drepturi constatate			Incasari realizate	Stingeri pe alte cai decat incasari	Drepturi constatate de incasat
				Total, din care:	din anul precedent	din anul curent			
		1	2	3=4+5	4	5	6	7	8=3+6-7
Suma defalcate din taxe pe valoarea adaugata pentru echilibrarea bugetelor locale	11.02.06	1.986.000.00	2.495.000.00	2.495.000.00	0.00	2.495.000.00	2.495.000.00	0.00	0.00
Taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizarii bunurilor sau pe desfasurarea de activitati(cod 16.02.02+16.02.03+16.02.50)	16.02	137.500.00	232.500.00	479.746.00	171.193.00	308.553.00	242.129.00	0.00	237.617.00
Impozit pe mijloacele de transport (cod 16.02.02.01	16.02.02	124.500.00	134.500.00	376.856.00	169.012.00	207.844.00	143.156.00	0.00	233.700.00
Taxa asupra mijloacelor de transport detinute de persoane fizice *)	16.02.02.01	93.700.00	103.700.00	314.074.00	141.713.00	172.361.00	112.736.00	0.00	201.338.00
Taxa asupra mijloacelor de transport detinute de persoane juridice *)	16.02.02.02	30.800.00	30.800.00	62.782.00	27.299.00	39.483.00	30.420.00	0.00	32.362.00
Taxe si tarife pentru eliberarea de licente si autorizate de functionare	16.02.03	7.000.00	92.000.00	95.791.00	0.00	95.791.00	94.413.00	0.00	1.378.00
Alte taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizarii bunurilor sau pe desfasurarea de activitati	16.02.50	6.000.00	6.000.00	7.099.00	2.181.00	4.918.00	4.560.00	0.00	2.539.00
C. VENTURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14)	00.12	1.425.210.00	774.340.00	1.679.929.00	1.400.941.00	278.988.00	322.171.00	379.458.00	978.300.00
C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.02+31.02)	00.13	81.800.00	151.800.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00
Venituri din proprietate (cod 30.02.01+30.02.05+30.02.08+30.02.50)	30.02	81.800.00	151.800.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00
Venituri din concesiuni si inchirieri	30.02.05	78.800.00	148.800.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00
Alte venituri din concesiuni si inchirieri de catre institutii publice	30.02.05.30	78.800.00	148.800.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00
Alte venituri din proprietate	30.02.50	3.000.00	3.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
C2. VANZARI DE BUNURI SI SERVICII (cod 33.02+34.02+35.02+36.02+37.02)	00.14	1.343.410.00	622.540.00	1.473.435.00	1.370.203.00	103.232.00	129.837.00	379.458.00	964.140.00
Venituri din prestari de servicii si alte activitati(cod 33.02	33.02	78.500.00	78.500.00	75.394.00	44.00	75.350.00	16.946.00	44.00	58.404.00
Venituri din recuperarea cheltuielilor de judecata, imputatii si despagubiri	33.02.28	0.00	0.00	44.00	44.00	0.00	0.00	44.00	0.00
Alte venituri din prestari de servicii si alte activitati	33.02.50	78.500.00	78.500.00	75.350.00	0.00	75.350.00	16.946.00	0.00	58.404.00
Venituri din taxe administrative, eliberari permise (cod 34.02.02+34.02.50)	34.02	3.000.00	3.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Taxe extrajudiciare de timbru	34.02.02	3.000.00	3.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Amenzii, penalitati si confiscari (cod 35.02.01 la 35.02.03+35.02.50)	35.02	1.239.910.00	513.040.00	1.369.577.00	1.369.577.00	0.00	84.749.00	379.414.00	905.414.00
Venituri din amenzi si alte sanctiuni aplicate potrivit dispozitiilor legale	35.02.01	1.239.910.00	513.040.00	1.369.577.00	1.369.577.00	0.00	84.749.00	379.414.00	905.414.00
Venituri din amenzi si alte sanctiuni aplicate de catre alte institutii de specialitate	35.02.01.02	1.239.910.00	513.040.00	1.369.577.00	1.369.577.00	0.00	84.749.00	379.414.00	905.414.00
Diverse venituri (cod 36.02.01+36.02.05+36.02.06+36.02.07+36.02.11+36.02.50)	36.02	22.000.00	28.000.00	28.455.00	582.00	27.873.00	28.133.00	0.00	322.00
Varsaminte din venituri si/sau disponibilitate institutiilor publice	36.02.05	2.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Alte venituri	36.02.50	20.000.00	28.000.00	28.455.00	582.00	27.873.00	28.133.00	0.00	322.00







## Cont de executie - Venituri - Bugetul local - Sectiunea functionare

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Prevederi bugetare anuale aprobate la finele perioadelor de raportare	Prevederi bugetare trimestrale cumulate	Drepturi constatate			Incasari realizate	Singeri pe alte cai decat incasari	Drepturi constatate de incasat	
				Total, din care:	din anii precedenti	din anul curent				
	A	B	1	2	3=4+5	4	5	6	7	8=3+6-7
VENITURILE SECTIUNII DE FUNCTIONARE - TOTAL	00 01	4 495 610.00	4 709 430.00	6 376 422.00	2 010 920.00	4 364 502.00	4 341 846.00	379 458.00	1 654 118.00	
1. VENITURI CURENTE (cod 00 03+00.12)	00 02	4 465 610.00	4 601 430.00	6 275 040.00	2 010 920.00	4 264 120.00	4 241 464.00	379 458.00	1 654 118.00	
A. VENITURI FISCALE (cod 00 04+00.09+00.10+00.11)	00 03	4 297 900.00	5 192 100.00	6 749 707.00	609 979.00	5 139 728.00	5 073 889.00	0.00	676 818.00	
A1. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT SI CASTIGURI DIN CAPITAL (cod 00 05+00.06+00.07)	00 04	1 313.000.00	1 598 200.00	1 574 200.00	0.00	1 574 200.00	1 574 200.00	0.00	0.00	
A1.2. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT, SI CASTIGURI DIN CAPITAL DE LA PERSOANE FIZICE (cod 03.02+04.02)	00 06	1 313.000.00	1 598 200.00	1 574 200.00	0.00	1 574 200.00	1 574 200.00	0.00	0.00	
Impozit pe venit (cod 03.02.17+03.02.18)	03 02	7 000.00	7 000.00	4 995.00	0.00	4 995.00	4 995.00	0.00	0.00	
Impozit pe venituri din transferul proprietatilor imobiliare din patrimoniul personal	03 02 18	7 000.00	7 000.00	4 995.00	0.00	4 995.00	4 995.00	0.00	0.00	
Cote si sume defalcate din impozit pe venit (cod 04.02.01+04.02.04)	04 02	1 306 000.00	1 591 200.00	1 569 205.00	0.00	1 569 205.00	1 569 205.00	0.00	0.00	
Cote defalcate din impozit pe venit	04 02 01	277 000.00	399 000.00	399 264.00	0.00	399 264.00	399 264.00	0.00	0.00	
Sume alocate din cotele defalcate din impozit pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale	04 02 04	1 029 000.00	1 082 000.00	1 082 064.00	0.00	1 082 064.00	1 082 064.00	0.00	0.00	
Sume repartizate din Fondul la dispozitia Constituiti	04 02 06	0.00	110 200.00	87 877.00	0.00	87 877.00	87 877.00	0.00	0.00	
Judeean										
A3. IMPOZITE SI TAXE PE PROPRIETATE (cod 07.02)	00 09	614 400.00	619 400.00	969 715.00	438 786.00	530 929.00	531 514.00	0.00	438 201.00	
Impozite si taxe pe proprietate (cod 07.02.01+07.02.02+07.02.03+07.02.50)	07 02	614 400.00	619 400.00	969 715.00	438 786.00	530 929.00	531 514.00	0.00	438 201.00	
Impozit si taxa pe cladiri (cod 07.02.01.01+07.02.01.02)	07 02 01	105 100.00	105 100.00	159 195.00	52 703.00	106 492.00	84 296.00	0.00	74 899.00	
Impozit si taxa pe cladiri de la persoane fizice *)	07 02 01 01	64 400.00	64 400.00	110 282.00	44 782.00	65 500.00	57 695.00	0.00	52 587.00	
Impozit si taxa pe cladiri de la persoane juridice	07 02 01 02	40 700.00	40 700.00	48 913.00	7 921.00	40 992.00	26 601.00	0.00	22 312.00	
Impozit si taxa pe teren (cod 07.02.02.01+07.02.02.02)	07 02 02	505 000.00	505 000.00	798 420.00	380 980.00	417 440.00	439 388.00	0.00	359 032.00	
Impozit si taxa pe teren de la persoane fizice *)	07 02 02 01	73 000.00	73 000.00	123 028.00	60 013.00	63 015.00	54 853.00	0.00	68 175.00	
Impozit si taxa pe teren de la persoane juridice *)	07 02 02 02	38 600.00	38 600.00	70 796.00	39 519.00	31 279.00	19 173.00	0.00	51 625.00	
Impozit pe terenul din extrajudean *)	07 02 02 03	393 400.00	393 400.00	604 594.00	281 448.00	323 146.00	365 362.00	0.00	239 232.00	
Taxe judiciare de timbru si alte taxe de timbru	07 02 03	4 300.00	9 300.00	12 100.00	5 103.00	6 997.00	7 830.00	0.00	4 270.00	
A4. IMPOZITE SI TAXE PE BUNURI SI SERVICII (cod 11.02+12.02+15.02+16.02)	00 10	2 370 500.00	2 974 500.00	3 205 792.00	171 193.00	3 034 599.00	2 968 175.00	0.00	237 617.00	
Sume defalcate din TVA (cod 11.02.01+11.02.02+11.02.05+11.02.06)	11 02	2 233 000.00	2 742 000.00	2 726 046.00	0.00	2 726 046.00	2 726 046.00	0.00	0.00	
Sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunei	11 02 02	247 000.00	247 000.00	231 046.00	0.00	231 046.00	231 046.00	0.00	0.00	
Bucuresti										
Sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru echilibrarea bugetelor locale	11 02 06	1 986 000.00	2 495 000.00	2 495 000.00	0.00	2 495 000.00	2 495 000.00	0.00	0.00	



Denumirea indicatorilor	Cod	Indicator	Prevederi bugetare anuale aprobate la finele perioadelor de raportare	Prevederi bugetare trimestriale cumulate	Total, din care:	Drepturi constatate			Incasari realizate	Stingeri pe acte caldect incasari	Drepturi constatate de incasat
						din anul precedent)	din anul curent	5			
A	B	1	2	3=4+5	4	5	6	7	8=3+6-7		
Taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizarii bunurilor sau pe desfasurarea de activitati (cod 16.02.02+16.02.03+16.02.50)	16.02	137.500.00	232.500.00	479.746.00	171.193.00	308.553.00	242.129.00	0.00	237.617.00		
Impozit pe mijloacele de transport (cod 16.02.02.01	16.02.02	124.500.00	134.500.00	376.856.00	169.012.00	207.844.00	143.156.00	0.00	233.700.00		
Taxa asupra mijloacelor de transport deţinute de persoane fizice *)	16.02.02.01	93.700.00	103.700.00	314.074.00	141.713.00	172.361.00	112.736.00	0.00	201.338.00		
Taxa asupra mijloacelor de transport deţinute de persoane juridice *)	16.02.02.02	30.800.00	30.800.00	62.782.00	27.299.00	35.483.00	30.420.00	0.00	32.362.00		
Taxe si tarife pentru eliberarea de licente si autorizatii de functionare	16.02.03	7.000.00	92.000.00	95.791.00	0.00	95.791.00	94.413.00	0.00	1.378.00		
Alte taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizarii bunurilor sau pe desfasurarea de activitati	16.02.50	6.000.00	6.000.00	7.099.00	2.181.00	4.918.00	4.560.00	0.00	2.539.00		
C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14)	00.12	-187.710.00	-590.670.00	525.333.00	1.400.941.00	-875.608.00	-832.425.00	379.458.00	978.300.00		
C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (cod 30.02+31.02)	00.13	81.800.00	151.900.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00		
Venturi din proprietate (cod 30.02.01+30.02.05+30.02.08+30.02.50)	30.02	81.800.00	151.800.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00		
Venturi din concesiuni si inchirieri	30.02.05	78.800.00	148.900.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00		
Alte venituri din concesiuni si inchirieri de catre institutii publice	30.02.05.30	78.800.00	148.800.00	206.494.00	30.738.00	175.756.00	192.334.00	0.00	14.160.00		
Alte venituri din proprietate	30.02.50	3.000.00	3.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
C2. VANZARI DE BUNURI SI SERVICII (cod 33.02+34.02	00.14	105.910.00	-742.470.00	318.839.00	1.370.203.00	-1.051.364.00	-1.024.759.00	379.458.00	964.140.00		
+35.02+36.02+37.02)											
Venturi din prestari de servicii si alte activitati (cod 33.02.08+33.02.10+33.02.12+33.02.24+33.02.27+33.02.28+33.02.50)	33.02	78.500.00	78.500.00	75.394.00	44.00	75.350.00	-16.946.00	44.00	58.404.00		
Venturi din recuperarea chejuelilor de judecata, imputati si despagubiri	33.02.28	0.00	44.00	44.00	0.00	0.00	0.00	44.00	0.00		
Alte venituri din prestari de servicii si alte activitati	33.02.50	78.500.00	78.500.00	75.350.00	0.00	75.350.00	16.946.00	0.00	58.404.00		
Venturi din taxa administrativa, eliberari permise ( cod 34.02.02+34.02.50)	34.02	3.000.00	3.000.00	9.00	0.00	9.00	9.00	0.00	0.00		
Taxe extrajudiciare de timbru	34.02.02	3.000.00	3.000.00	9.00	0.00	9.00	9.00	0.00	0.00		
Amenzi, penalitati si confiscari (cod 35.02.01 la 35.02.03+35.02.50)	35.02	1.239.910.00	513.040.00	1.369.577.00	1.369.577.00	0.00	84.749.00	379.414.00	905.414.00		
Venturi din amenzi si alte sanctiuni aplicate potrivit dispozitiilor legale	35.02.01	1.239.910.00	513.040.00	1.369.577.00	1.369.577.00	0.00	84.749.00	379.414.00	905.414.00		
Venturi din amenzi si alte sanctiuni aplicate de catre alte institutii de specialitate	35.02.01.02	1.239.910.00	513.040.00	1.369.577.00	1.369.577.00	0.00	84.749.00	379.414.00	905.414.00		
Diverse venituri (cod 36.02.01+36.02.05+36.02.06+36.02.07+36.02.11+36.02.50)	36.02	22.000.00	28.000.00	28.455.00	582.00	27.873.00	28.133.00	0.00	322.00		
Versamente din venturile si/sau disponibilitatile institutiilor publice	36.02.05	2.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
Alte venituri	36.02.50	20.000.00	28.000.00	28.455.00	582.00	27.873.00	28.133.00	0.00	322.00		
Transferuri voluntare, altele decat subventiile (cod 37.02.01+37.02.50)	37.02	-1.237.500.00	-1.365.010.00	-1.154.596.00	0.00	-1.154.596.00	-1.154.596.00	0.00	0.00		





ORDONATOR DE CREDITE  
 APOSTOL MARIAN

CONTABIL SEF,  
 APOSTOL ELENA

INTOCMIT

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Prevederi bugetare anuale aprobate la finele perioadelor de raportare	Prevederi bugetare trimestriale cumulate	Total, din care:	Drepturi constatate			Incasari realizate	Stingeri pe alte cai decat incasari	Drepturi constatate de incasat
					din anul precedent	din anul curent	Incasari realizate			
	A	B	1	2	3=4+5	4	5	6	7	8=3+6-7
Vasamite din seciunea de functionare pentru finantarea seciunii de dezvoltare a bugetului local (cu semnul minus)	37.02.03	-1.237.500,00	-1.365.010,00	-1.154.596,00	0,00	-1.154.596,00	-1.154.596,00	0,00	0,00	0,00
IV. SUBVENTII (cod 00.18)	00.17	108.000,00	108.000,00	108.382,00	0,00	108.382,00	108.382,00	0,00	0,00	0,00
SUBVENTII DE LA ALTE NIVELURI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE (cod 42.02+43.02)	00.18	108.000,00	108.000,00	108.382,00	0,00	108.382,00	108.382,00	0,00	0,00	0,00
Subventii de la bugetul de stat (cod 42.02.01+42.02.05+42.02.10+42.02.12 la 42.02.21+42.02.28+42.02.29+42.02.32 la 42.02.36+42.02.40 la 42.02.42+42.02.44 la 42.02.46+42.02.51+42.02.52+42.02.54+42.02.55+42.02.52+42.02.53+42.02.54+42.02.55)	42.02	10.000,00	10.000,00	2.522,00	0,00	2.522,00	2.522,00	0,00	0,00	0,00
Subventii pentru acordarea ajutorului pentru incalzirea locuintelor cu lemne, carbuni, combustibili petrolieri	42.02.34	10.000,00	10.000,00	2.522,00	0,00	2.522,00	2.522,00	0,00	0,00	0,00
Subventii de la alte administratii (cod 43.02.01+43.02.04+43.02.07+43.02.08+43.02.20+43.02.21)	43.02	0,00	98.000,00	97.860,00	0,00	97.860,00	97.860,00	0,00	0,00	0,00
Sume alocate din bugetul ANCFI pentru finantarea lucratorilor de inregistrare sistematica din cadrul Programului national de cadastru si carte funciara	43.02.34	0,00	98.000,00	97.860,00	0,00	97.860,00	97.860,00	0,00	0,00	0,00



Cont de executie - Venituri - Bugetul local - Sectiunea dezvoltare

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Prevederi bugetare anuale aprobate la finele perioadei de raportare	Prevederi bugetare trimestrale cumulate	Drepturi constatate			Incasari realizate	Stingeri pe alte cai decat incasari	Drepturi constatate de incasat	
				Total, din care:	din anii precedenti	din anul curent				
	A	B	1	2	3=4+5	4	5	6	7	8=3-6-7
<b>VENITURILE SECTIUNII DE DEZVOLTARE - TOTAL</b>	00 01	1 719 500 00	2 814 510 00	1 863 243 00	0 00	1 863 243 00	1 863 243 00	0 00	0 00	0 00
I. VENITURI CURENTE (cod 00.03+00.12)	00 02	1 237 500 00	1 365 010 00	1 154 596 00	0 00	1 154 596 00	1 154 596 00	0 00	0 00	0 00
C. VENITURI NEFISCALE (cod 00.13+00.14)	00 12	1 237 500 00	1 365 010 00	1 154 596 00	0 00	1 154 596 00	1 154 596 00	0 00	0 00	0 00
C.2. VANZARI DE BUNURI SI SERVICII (cod 33.02+34.02)	00 14	1 237 500 00	1 365 010 00	1 154 596 00	0 00	1 154 596 00	1 154 596 00	0 00	0 00	0 00
+35.02+36.02+37.02)										
Transferuri voluntare, altele decat subventiile (cod	37 02	1 237 500 00	1 365 010 00	1 154 596 00	0 00	1 154 596 00	1 154 596 00	0 00	0 00	0 00
37.02.01+37.02.50)										
Varsaminte din sechinta de functionare	37 02 04	1 237 500 00	1 365 010 00	1 154 596 00	0 00	1 154 596 00	1 154 596 00	0 00	0 00	0 00
II. VENITURI DIN CAPITAL (cod 39.02)	00 15	0 00	7 050 00	7 044 00	0 00	7 044 00	7 044 00	0 00	0 00	0 00
Venituri din valorificarea unor bunuri (cod 39.02.01	39 02	0 00	7 050 00	7 044 00	0 00	7 044 00	7 044 00	0 00	0 00	0 00
+39.02.03+39.02.04+39.02.07+39.02.10)										
Venituri din valorificarea unor bunuri ale institutiilor publice	39 02 01	0 00	140 00	137 00	0 00	137 00	137 00	0 00	0 00	0 00
Venituri din vanzarea unor bunuri apartinand domeniului	39 02 07	0 00	6 910 00	6 907 00	0 00	6 907 00	6 907 00	0 00	0 00	0 00
privat										
IV. SUBVENTII (cod 00.18)	00 17	482 000 00	1 116 930 00	701 603 00	0 00	701 603 00	701 603 00	0 00	0 00	0 00
SUBVENTII DE LA ALTE NIVELURI ALE ADMINISTRATIEI	00 18	482 000 00	1 116 930 00	701 603 00	0 00	701 603 00	701 603 00	0 00	0 00	0 00
PUBLICE (cod 42.02+43.02)										
Subventii de la bugetul de stat (cod 42.02.01+42.02.0	42 02	482 000 00	828 000 00	481 603 00	0 00	481 603 00	481 603 00	0 00	0 00	0 00
5+ 42.02.10+42.02.12 la 42.02.21+42.02.28+ 42.02.29+42										
02.32 la 42.02.36+42.02.40 la 42.02.42+ 42.02.44 la 42.0										
2.46+42.02.51+42.02.52+ 42.02.54+42.02.55+ 42.02.62+4										
2.02.63+42.02.64+42.02.65)										
Planuri si regulamente de urbanism	42 02 05	0 00	16 000 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00
Finantarea programelor nationale de dezvoltare locala	42 02 65	482 000 00	812 000 00	481 603 00	0 00	481 603 00	481 603 00	0 00	0 00	0 00
Subventii de la alte administratii (cod 43.02.01+43.0	43 02	0 00	288 930 00	220 000 00	0 00	220 000 00	220 000 00	0 00	0 00	0 00
2.04+43.02.07+43.02.08+43.02.20+43.02.21)										
Sume alocate din bugetul AFR, pentru sustinerea	43 02 31	0 00	68 930 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00
proiectelor din PNDR 2014-2020										
Subventii acordate in baza contractelor de	43 02 39	0 00	220 000 00	220 000 00	0 00	220 000 00	220 000 00	0 00	0 00	0 00
parteneriat sau asociere										
Subventii acordate in baza contractelor de parteneriat sau	43 02 39 02	0 00	220 000 00	220 000 00	0 00	220 000 00	220 000 00	0 00	0 00	0 00
asociere, pentru sechinta de dezvoltare										
Sume primite de la beneficiarii donatori in contul platilor	48 02	0 00	325 520 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00
efectuate si prefinantari aferente cadrului financiar										
2014-2020										
Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala (FEA	48 02 04	0 00	325 520 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00
DR) (cod 48.02.04.01+48.02.04.02+48.02.04.03)										
Prefinantare	48 02 04 03	0 00	325 520 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00	0 00

ORDONATOR DE CREDITE

APOSTOL MARIAN



CONTABIL SEF

APOSTOL ELENA

*(Handwritten signature)*

INTOCMIT



Cont de executie - Cheltuieli - Bugetul local

Trimestrul 4, Anul 2019

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective
		aprobate la finele trimestrului	aprobate la finele perioadelor de raportare	aprobate la finele perioadelor de raportare	aprobate la finele trimestrului					
		1	2	3	4	5	6	7	8=6-7	9
TOTAL CHELTUIELI (cod 50.02+59.02+64.02+69.02+79.02)		49.02	2.631.300,00	6.439.930,00	7.748.760,00	7.306.281,00	6.417.797,00	6.417.797,00	0,00	6.781.791,00
Partea Ia SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 50.02+54.02+55.02+56.02)		50.02	65.000,00	1.809.600,00	1.969.610,00	1.969.605,00	1.861.202,00	1.861.202,00	0,00	1.831.131,00
Autoritati publice si actiuni externe (cod 51.02)		51.02	65.000,00	1.799.600,00	1.959.610,00	1.959.605,00	1.861.202,00	1.861.202,00	0,00	1.831.131,00
Autoritati executive si legislative (cod 51.0)		51.02.01	65.000,00	1.799.600,00	1.959.610,00	1.959.605,00	1.861.202,00	1.861.202,00	0,00	1.831.131,00
Autoritati executive		51.02.01.03	0,00	1.799.600,00	1.959.610,00	1.959.605,00	1.861.202,00	1.861.202,00	0,00	1.831.131,00
Alte servicii publice generale (cod 54.02.05 la 54.02.07+54.02.10+54.02.50)		54.02	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fond de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor locale		54.02.05	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Partea a Ii-a APARARE, ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA (cod 59.02+61.02)		59.02	0,00	263.000,00	262.300,00	262.300,00	240.935,00	240.935,00	0,00	242.962,00
Ordine publica si siguranta nationala (cod 61.02.03+61.02.05+61.02.50)		61.02	0,00	263.000,00	262.300,00	262.300,00	240.935,00	240.935,00	0,00	242.962,00
Ordine publica (cod 61.02.03.04)		61.02.03	0,00	263.000,00	262.300,00	262.300,00	240.935,00	240.935,00	0,00	242.962,00
Politie locala		61.02.03.04	0,00	263.000,00	262.300,00	262.300,00	240.935,00	240.935,00	0,00	242.962,00
Partea a Ii-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURAL E (cod 65.02+66.02+67.02+68.02)		64.02	0,00	1.346.000,00	2.703.010,00	3.102.820,00	2.680.266,00	2.680.266,00	0,00	2.754.392,00
Invatamant (cod 65.02.03 la 65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50)		65.02	0,00	623.000,00	681.000,00	806.000,00	790.706,00	790.706,00	0,00	818.028,00
Invatamant prescolar si primar (cod 65.02.0)		65.02.03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	23.034,00
Invatamant prescolar		65.02.03.01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.218,00
Invatamant primar		65.02.03.02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.816,00
Invatamant secundar (cod 65.02.04.01 la 65.02.04.03)		65.02.04	0,00	523.000,00	676.000,00	801.000,00	785.756,00	785.756,00	0,00	790.044,00
Invatamant secundar inferior		65.02.04.01	0,00	523.000,00	676.000,00	801.000,00	785.756,00	785.756,00	0,00	790.044,00
Alte cheltuieli in domeniul invatamantului		65.02.50	0,00	0,00	5.000,00	5.000,00	4.950,00	4.950,00	0,00	4.950,00
Cultura, recreere si religie (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50)		67.02	0,00	823.000,00	968.910,00	1.232.910,00	1.043.927,00	1.043.927,00	0,00	842.898,00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	aprobate la finele perioadelor de raportare	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajam. bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective
			trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare	trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare					
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9
Servicii culturale (cod 67.02.03 la 67.02.03, 08+67.02.03.12+67.02.03.30)	67.02.03	0.00	499.000.00	543.550.00	756.550.00	756.550.00	734.366.00	734.366.00	0.00	713.004.00	
Biblioteca publice comunale, orasesti, municipale	67.02.03.02	0.00	69.250.00	70.950.00	70.950.00	69.633.00	69.633.00	69.633.00	0.00	66.193.00	
Camine culturale	67.02.03.07	0.00	499.000.00	474.300.00	685.600.00	664.735.00	664.735.00	664.735.00	0.00	646.811.00	
Servicii recreative si sportive (cod 67.02.05, 01 la 67.02.05.03)	67.02.05	0.00	324.000.00	375.360.00	426.360.00	264.559.00	264.559.00	264.559.00	0.00	84.894.00	
Sport	67.02.05.01	0.00	324.000.00	375.360.00	426.360.00	264.559.00	264.559.00	264.559.00	0.00	84.894.00	
Servicii religioase	67.02.06	0.00	0.00	50.000.00	50.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	0.00	45.000.00	
Asigurat si asistenta sociala (cod 68.02.04, +68.02.05+68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50)	68.02	0.00	1.053.100.00	1.063.910.00	1.063.908.00	1.045.633.00	1.045.633.00	1.045.633.00	0.00	1.093.466.00	
Asistenta sociala in caz de boli si invaliditati (cod 68.02.05.02)	68.02.05	0.00	1.027.100.00	1.037.900.00	1.037.900.00	1.031.123.00	1.031.123.00	1.031.123.00	0.00	1.078.764.00	
Asistenta sociala in caz de invaliditate	68.02.05.02	0.00	1.027.100.00	1.037.900.00	1.037.900.00	1.031.123.00	1.031.123.00	1.031.123.00	0.00	1.078.764.00	
Ajutorii pentru locuinte	68.02.10	0.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	14.702.00	14.702.00	14.702.00	0.00	14.702.00	
Alte cheltuieli in domeniul asarurilor si asistentei sociale	68.02.50	0.00	0.00	10.00	8.00	-192.00	-192.00	-192.00	0.00	0.00	
Alte cheltuieli in domeniul asistentei sociale	68.02.50.50	0.00	0.00	10.00	8.00	-192.00	-192.00	-192.00	0.00	0.00	
Partea a IV-a- SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, LOCuintE, MEDIU SI APE (cod 70.0, 2+74.02)	70.02	0.00	1.094.300.00	963.750.00	1.888.460.00	1.456.614.00	1.000.724.00	1.000.724.00	0.00	458.000.00	
Locuinte, servicii si dezvoltare publica (cod 70.02.03+70.02.05 la 70.02.07+70.02.50)	70.02	0.00	252.300.00	386.750.00	1.016.460.00	584.614.00	486.126.00	486.126.00	0.00	453.989.00	
Alimentare cu apa si amenajari hidro tehnice (cod 70.02.05.01+70.02.05.02)	70.02.05	0.00	3.000.00	5.000.00	5.000.00	4.800.00	4.800.00	4.800.00	0.00	4.800.00	
Alimentare cu apa	70.02.05.01	0.00	3.000.00	5.000.00	5.000.00	4.800.00	4.800.00	4.800.00	0.00	4.800.00	
Luminat public si electrificari rurale	70.02.06	0.00	142.300.00	246.750.00	422.750.00	360.681.00	360.681.00	360.681.00	0.00	421.345.00	
Alimentare cu gaze naturale in localitati	70.02.07	0.00	35.000.00	25.000.00	35.000.00	29.437.00	29.437.00	29.437.00	0.00	818.00	
Alte servicii in domeniul locuintelor, serviciilor si dezvoltarii comunale	70.02.50	0.00	75.000.00	112.000.00	553.710.00	121.866.00	91.208.00	91.208.00	0.00	27.026.00	
Protectia mediului (cod 74.02.03+74.02.05+74.02.06+74.02.50)	74.02	0.00	842.000.00	577.000.00	872.000.00	514.598.00	514.598.00	514.598.00	0.00	4.011.00	
Salubritate si gestionarea deseurilor (cod 74.02.05, 02.05.01+74.02.05.02)	74.02.05	0.00	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00	
Salubritate	74.02.05.01	0.00	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00	
Canalizarea si tratarea apelor reziduale	74.02.06	0.00	842.000.00	547.000.00	842.000.00	510.587.00	510.587.00	510.587.00	0.00	0.00	
Partea a V-a- ACTIUNI ECONOMICE (cod 80.0, 2+81.02+83.02+84.02+87.02)	79.02	0.00	126.000.00	700.570.00	525.570.00	434.670.00	434.670.00	434.670.00	0.00	1.495.306.00	



ORDONATOR DE CREDITE  
 APOSTOL MARIAN  


CONTABIL SEF  
 APOSTOL ELENA  


INTOCMIT  


Denumirea indicatorilor	Cod indicator	aprobate la finele perioadelor de raportare	Credite de angajament trimestriale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare trimestriale cumulate	Credite bugetare				Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plată	Cheltuieli efective
					1	2	3	4				
Transporturi (cod 84.02.03+84.02.06+84.02.03)	84.02	0.00	126.000.00	700.570.00	525.570.00	524.946.00	434.670.00	434.670.00	0.00	1.496.306.00	0.00	1.496.306.00
Transport rutier (cod 84.02.03.01 la 84.02.03.03)	84.02.03	0.00	126.000.00	700.570.00	525.570.00	524.946.00	434.670.00	434.670.00	0.00	1.496.306.00	0.00	1.496.306.00
Drumuri si poduri	84.02.03.01	0.00	126.000.00	700.570.00	525.570.00	524.946.00	434.670.00	434.670.00	0.00	1.496.306.00	0.00	1.496.306.00
VII REZERVE, EXCEDENT / DEFICIT	96.02	0.00	0.00	-224.820.00	0.00	0.00	-212.708.00	-212.708.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Excedentul sectiunii de functionare	98.02.96	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	12.101.00	12.101.00	0.00	0.00	0.00	0.00
DEFICIT	99.02	0.00	0.00	-224.820.00	0.00	0.00	-212.708.00	-212.708.00	0.00	0.00	0.00	0.00
DEFICIT 99.02.96 + 99.02.97	99.02	0.00	0.00	-224.820.00	0.00	0.00	-212.708.00	-212.708.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Deficitul sectiunii de dezvoltare	99.02.97	0.00	0.00	-224.820.00	0.00	0.00	-224.809.00	-224.809.00	0.00	0.00	0.00	0.00



## Cheltuieli detaliate - Bugetul local

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plată	Cheltuieli efective	
		aprobate la finele perioadei de raportare	reportate	aprobate la finele perioadei de raportare	reportate						
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9
<b>TOTAL CHELTUIELI (cod 50.02+59.02+64.02+69.02+79.02)</b>		49.02	0.00	2.631.300.00	6.439.930.00	7.748.760.00	7.306.261.00	6.417.797.00	6.417.797.00	0.00	6.781.791.00
<b>CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+5+56+57+59)</b>		01	0.00	4.505.250.00	5.163.210.00	4.711.366.00	4.341.690.00	4.341.690.00	4.341.690.00	0.00	4.761.481.00
<b>TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.1 la 10.03)</b>		10	0.00	2.048.050.00	1.995.020.00	1.995.020.00	1.961.434.00	1.961.434.00	1.961.434.00	0.00	1.982.472.00
Cheltuieli salariale in bani		10.01	0.00	1.928.700.00	1.915.220.00	1.915.220.00	1.907.542.00	1.907.542.00	1.907.542.00	0.00	1.908.256.00
Salarii de baza		10.01.01	0.00	1.749.500.00	1.716.250.00	1.716.250.00	1.711.887.00	1.711.887.00	1.711.887.00	0.00	1.704.977.00
Sporuri pentru conditii de munca		10.01.05	0.00	19.000.00	11.000.00	11.000.00	10.660.00	10.660.00	10.660.00	0.00	10.855.00
Fond aferent platii cu ora		10.01.11	0.00	15.200.00	7.200.00	7.200.00	5.784.00	5.784.00	5.784.00	0.00	6.939.00
Indemnizatii platite unor persoane din afara unitatii		10.01.12	0.00	108.000.00	111.000.00	111.000.00	110.966.00	110.966.00	110.966.00	0.00	112.320.00
Alocatii pentru transportul la si de la locul de munca		10.01.15	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00	35.963.00	0.00	35.963.00
Indemnizatii de hrană		10.01.17	0.00	0.00	33.800.00	33.800.00	32.682.00	32.682.00	32.682.00	0.00	37.202.00
Cheltuieli salariale in natura (cod 10.02.01 la 10.02.06+10.02.30)		10.02	0.00	66.450.00	29.900.00	29.900.00	29.750.00	29.750.00	29.750.00	0.00	29.750.00
Norme de hrana		10.02.02	0.00	41.800.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Vouchere de vacanță		10.02.06	0.00	24.650.00	29.900.00	29.900.00	29.750.00	29.750.00	29.750.00	0.00	29.750.00
Contributii (cod 10.03.01 la 10.03.06)		10.03	0.00	52.900.00	49.900.00	49.900.00	44.142.00	44.142.00	44.142.00	0.00	44.466.00
Contributia asiguratorie pentru munca		10.03.07	0.00	48.900.00	46.900.00	46.900.00	41.848.00	41.848.00	41.848.00	0.00	42.131.00
Contributii platite de angajator in numele angajatului		10.03.08	0.00	4.000.00	3.000.00	3.000.00	2.294.00	2.294.00	2.294.00	0.00	2.335.00
<b>TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.06+20.09 la 20.16+20.19 la 20.27+20.30)</b>		20	0.00	1.876.200.00	2.148.230.00	2.148.230.00	1.833.128.00	1.833.128.00	1.833.128.00	0.00	1.609.542.00
Bunuri si servicii		20.01	0.00	864.300.00	1.037.610.00	1.037.610.00	868.620.00	868.620.00	868.620.00	0.00	726.266.00
Furnuri de birou		20.01.01	0.00	21.000.00	16.600.00	16.600.00	13.360.00	13.360.00	13.360.00	0.00	12.994.00
Material pentru curatenie		20.01.02	0.00	13.000.00	15.000.00	15.000.00	13.933.00	13.933.00	13.933.00	0.00	13.933.00
Incaltz, iluminat si forta motrica		20.01.03	0.00	332.000.00	419.960.00	419.960.00	362.660.00	362.660.00	362.660.00	0.00	238.376.00
Apa, canal si salubritate		20.01.04	0.00	35.300.00	36.510.00	36.510.00	29.695.00	29.695.00	29.695.00	0.00	30.862.00
Carburanti si lubrifianti		20.01.05	0.00	62.500.00	62.570.00	62.570.00	51.372.00	51.372.00	51.372.00	0.00	46.331.00
Piese de schimb		20.01.06	0.00	71.000.00	56.600.00	56.600.00	43.031.00	43.031.00	43.031.00	0.00	43.031.00
Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet		20.01.08	0.00	92.000.00	93.270.00	93.270.00	91.170.00	91.170.00	91.170.00	0.00	90.777.00
Material si prestari de servicii cu caracter functional		20.01.09	0.00	2.500.00	1.730.00	1.730.00	1.333.00	1.333.00	1.333.00	0.00	1.228.00
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare		20.01.30	0.00	235.000.00	333.370.00	333.370.00	262.066.00	262.066.00	262.066.00	0.00	246.734.00
Reparatii curente		20.02	0.00	591.500.00	449.300.00	449.300.00	375.361.00	375.361.00	375.361.00	0.00	376.382.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)		20.05	0.00	128.000.00	166.130.00	166.130.00	152.045.00	152.045.00	152.045.00	0.00	81.284.00
Uniforme si echipament		20.05.01	0.00	0.00	2.300.00	2.300.00	2.272.00	2.272.00	2.272.00	0.00	0.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective	
		aprobate la finele perioadei de raportare	trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadei de raportare	trimestrale cumulate						
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	0.00	-128.000.00	-163.830.00	-149.773.00	-149.773.00	0.00	81.264.00	
Deplasari, detasari, transferari (cod 20.06.01+2	20.06	0.00	0.00	0.00	6.000.00	6.520.00	2.971.00	2.971.00	0.00	2.971.00	
Deplasari interne, detasari, transferari	20.06.01	0.00	0.00	0.00	6.000.00	6.520.00	2.971.00	2.971.00	0.00	2.971.00	
Carti, publicatii si materiale documentare	20.11	0.00	0.00	0.00	9.400.00	17.100.00	13.539.00	13.539.00	0.00	10.572.00	
Consultanta si expertiza	20.12	0.00	0.00	0.00	24.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	0.00	26.000.00	
Pregatire profesionala	20.13	0.00	0.00	0.00	22.000.00	13.600.00	12.965.00	12.965.00	0.00	12.965.00	
Protectia muncii	20.14	0.00	0.00	0.00	12.000.00	10.000.00	9.535.00	9.535.00	0.00	9.535.00	
Contributi ale administratiei publice locale la realizarea unor lucrari si servicii de interes public local in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	0.00	0.00	38.000.00	40.000.00	13.811.00	13.811.00	0.00	13.811.00	
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	0.00	0.00	181.000.00	381.970.00	358.241.00	358.241.00	0.00	349.736.00	
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	0.00	0.00	181.000.00	381.970.00	358.241.00	358.241.00	0.00	349.736.00	
TITLUL V FONDURI DE REZERVA (cod 50.04)	50	0.00	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Fond de rezerva bugetara la dispozitia consilierilor locali si judeteni	50.04	0.00	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
TITLUL VII ALTE TRANSFERURI (cod 55.01+55.01	55	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00	
A. Transferuri interne (cod 55.01.01 la 55.01.03	55.01	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00	
+55.01.05 la 55.01.10+55.01.12 la 55.01.20+55.01.26+55.01.28+55.01.29+55.01.41+55.01.42+55.01.46 la 55.01.55+ 55.01.57+55.01.58+55.01.59)											
Alte transferuri curente interne	55.01.18	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00	
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA (cod 57.02)	57	0.00	0.00	0.00	511.000.00	506.000.00	480.017.00	480.017.00	0.00	524.222.00	
Ajutoare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.05)	57.02	0.00	0.00	0.00	511.000.00	506.000.00	480.017.00	480.017.00	0.00	524.222.00	
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	0.00	0.00	0.00	506.000.00	501.000.00	475.067.00	475.067.00	0.00	519.272.00	
Tichete de cresa si tichete sociale pentru gradinita	57.02.03	0.00	0.00	0.00	5.000.00	5.000.00	4.950.00	4.950.00	0.00	4.950.00	
TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020	58	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00	
Programa din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala (FEADR) (58.04.01 la 58.04.03)	58.04	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00	
Finantare externa nerambursabila	58.04.02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Cheltuieli neeligibile	58.04.03	0.00	0.00	0.00	0.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00	
TITLUL XI ALTE CHELTUIELI (cod 59.01+59.02+59.11+59.12+59.15+59.17+59.22+59.25+59.30)	59	0.00	0.00	0.00	60.000.00	60.000.00	45.000.00	45.000.00	0.00	45.000.00	
Asociatii si fundatii	59.11	0.00	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Sustinerea cultelor	59.12	0.00	0.00	0.00	50.000.00	50.000.00	45.000.00	45.000.00	0.00	45.000.00	
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	0.00	0.00	2.631.300.00	1.970.000.00	2.112.492.00	2.112.492.00	0.00	2.620.310.00	



Denumirea indicator	Cod	Indicator	raportare perioadei de raportare	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente legale	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective
				trimestrate cumulate	trimestrate cumulate	trimestrate cumulate	trimestrate cumulate					
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8=6-7	9	
TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)		71		1.970.000,00	2.631.300,00	2.631.300,00	2.112.492,00	2.112.492,00	2.112.492,00	0,00	2.620.310,00	2.620.310,00
Active fixe	71.01			1.970.000,00	2.631.300,00	2.631.300,00	2.112.492,00	2.112.492,00	2.112.492,00	0,00	2.620.310,00	2.620.310,00
Construcții	71.01.01			1.712.000,00	2.398.300,00	2.398.300,00	1.920.731,00	1.920.731,00	1.920.731,00	0,00	2.474.564,00	2.474.564,00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02			8.000,00	8.000,00	8.000,00	6.214,00	6.214,00	6.214,00	0,00	1.455,00	1.455,00
Mobilier, aparatura birou si alte active corporale	71.01.03			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.358,00	4.358,00
Alte active fixe	71.01.30			225.000,00	225.000,00	225.000,00	185.547,00	185.547,00	185.547,00	0,00	139.933,00	139.933,00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84			0,00	-35.320,00	-35.320,00	-36.385,00	-36.385,00	-36.385,00	0,00	0,00	0,00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85			0,00	-35.320,00	-35.320,00	-36.385,00	-36.385,00	-36.385,00	0,00	0,00	0,00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01			0,00	-35.320,00	-35.320,00	-36.385,00	-36.385,00	-36.385,00	0,00	0,00	0,00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea functionare	85.01.01			0,00	-9.640,00	-10.070,00	-10.070,00	-10.070,00	-10.070,00	0,00	0,00	0,00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea dezvoltare	85.01.02			0,00	-25.680,00	-26.680,00	-26.306,00	-26.306,00	-26.306,00	0,00	0,00	0,00
PANA LA SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.02+54.02+55.02+56.02)	50.02			65.000,00	-1.808.600,00	-1.969.610,00	-1.959.605,00	-1.959.605,00	-1.959.605,00	0,00	-1.831.131,00	-1.831.131,00
Autoriati publice si actiuni externe (cod 51.02.01)	51.02			65.000,00	-1.799.600,00	-1.959.610,00	-1.959.605,00	-1.959.605,00	-1.959.605,00	0,00	-1.831.131,00	-1.831.131,00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01			0,00	1.758.600,00	1.894.850,00	1.799.283,00	1.799.283,00	1.799.283,00	0,00	1.686.460,00	1.686.460,00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.1 la 10.03)	10			0,00	1.164.100,00	1.101.100,00	1.101.100,00	1.097.341,00	1.097.341,00	0,00	1.092.836,00	1.092.836,00
CHELTUIELI SALARIALE IN BANI	10.01			0,00	1.073.000,00	1.052.900,00	1.052.900,00	1.050.603,00	1.050.603,00	0,00	1.045.915,00	1.045.915,00
SALARI DE BAZA	10.01.01			0,00	946.000,00	900.000,00	900.000,00	896.875,00	896.875,00	0,00	887.943,00	887.943,00
SPORI PENTRU CONDITII DE MUNCA	10.01.05			0,00	19.000,00	11.000,00	11.000,00	10.860,00	10.860,00	0,00	10.855,00	10.855,00
Indemnizati platite unor persoane din afara unitatii	10.01.12			0,00	108.000,00	111.000,00	111.000,00	110.966,00	110.966,00	0,00	112.320,00	112.320,00
Indemnizati de hrana	10.01.17			0,00	0,00	30.900,00	30.900,00	29.902,00	29.902,00	0,00	34.797,00	34.797,00
CHELTUIELI SALARIALE IN NATURA (cod 10.02.01 la 10.02.06+10.02.30)	10.02			0,00	62.100,00	21.200,00	21.200,00	21.050,00	21.050,00	0,00	21.050,00	21.050,00
Norme de hrana	10.02.02			0,00	38.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vouchere de vacanta	10.02.06			0,00	23.200,00	21.200,00	21.200,00	21.050,00	21.050,00	0,00	21.050,00	21.050,00
Contributii (cod 10.03.01 la 10.03.06)	10.03			0,00	29.000,00	27.000,00	27.000,00	25.688,00	25.688,00	0,00	25.871,00	25.871,00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07			0,00	25.000,00	24.000,00	24.000,00	23.394,00	23.394,00	0,00	23.936,00	23.936,00
Contributii platite de angajator in numele angajatului	10.03.08			0,00	4.000,00	3.000,00	3.000,00	2.294,00	2.294,00	0,00	2.335,00	2.335,00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.09+20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20			0,00	594.500,00	793.500,00	793.500,00	701.697,00	701.697,00	0,00	593.379,00	593.379,00
Bunuri si servicii	20.01			0,00	445.500,00	497.500,00	497.500,00	431.745,00	431.745,00	0,00	329.583,00	329.583,00
Furnituri de birou	20.01.01			0,00	17.000,00	13.000,00	13.000,00	9.761,00	9.761,00	0,00	9.395,00	9.395,00



Denumirea indicatorilor	Cod	Credite de alocare		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective	
		aprobate la finele perioadei de raportare	aprobate la finele trimestrelor cumulate	aprobate la finele perioadei de raportare	aprobate la finele trimestrelor cumulate						
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9
Inchiriere iluminat si forta motrica	20.01.03	0.00	0.00	0.00	84.000.00	110.000.00	110.000.00	110.000.00	110.000.00	0.00	16.146.00
Apa, canal si salubritate	20.01.04	0.00	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	4.901.00	4.901.00	4.901.00	0.00	4.901.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	0.00	0.00	0.00	42.000.00	42.000.00	36.589.00	36.589.00	36.589.00	0.00	34.281.00
Piese de schimb	20.01.06	0.00	0.00	0.00	50.000.00	44.000.00	33.074.00	33.074.00	33.074.00	0.00	33.074.00
Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet	20.01.08	0.00	0.00	0.00	80.000.00	82.000.00	79.903.00	79.903.00	79.903.00	0.00	79.910.00
Material si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	0.00	0.00	0.00	500.00	500.00	105.00	105.00	105.00	0.00	0.00
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	0.00	0.00	0.00	158.000.00	191.000.00	153.478.00	153.478.00	153.478.00	0.00	148.342.00
Reparatii curente	20.02	0.00	0.00	0.00	9.000.00	9.000.00	3.480.00	3.480.00	3.480.00	0.00	3.480.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)	20.05	0.00	0.00	0.00	20.000.00	33.000.00	29.051.00	29.051.00	29.051.00	0.00	22.909.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	0.00	20.000.00	33.000.00	29.051.00	29.051.00	29.051.00	0.00	22.909.00
Deplasari, deplasari, transferari (cod 20.06.01+20.06.02)	20.06	0.00	0.00	0.00	5.000.00	4.000.00	1.931.00	1.931.00	1.931.00	0.00	1.931.00
Deplasari interne, deplasari, transferari	20.06.01	0.00	0.00	0.00	5.000.00	4.000.00	1.931.00	1.931.00	1.931.00	0.00	1.931.00
Carti, publicatii si materiale documentare	20.11	0.00	0.00	0.00	6.000.00	12.000.00	8.531.00	8.531.00	8.531.00	0.00	8.672.00
Consultanta si expertiza	20.12	0.00	0.00	0.00	24.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	0.00	26.000.00
Pregatire profesionala	20.13	0.00	0.00	0.00	10.000.00	4.000.00	3.506.00	3.506.00	3.506.00	0.00	3.506.00
Protectia muncii	20.14	0.00	0.00	0.00	9.000.00	7.000.00	6.545.00	6.545.00	6.545.00	0.00	6.545.00
Contributii ale administratiilor publice locale la realizarea unor lucrari si servicii de interes public local in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	0.00	0.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	0.00	5.000.00
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	0.00	0.00	70.000.00	196.000.00	185.908.00	185.908.00	185.908.00	0.00	185.553.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	0.00	0.00	70.000.00	196.000.00	185.908.00	185.908.00	185.908.00	0.00	185.553.00
TITLUL VII ALTE TRANSFERURI (cod 55.01+55.02)	55	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	245.00	0.00	245.00
A Transferuri interne (cod 55.01.01 la 55.01.03+55.01.05 la 55.01.10+55.01.12 la 55.01.20+55.01.26+55.01.28+55.01.29+55.01.41+55.01.42+55.01.46 la 55.01.55+55.01.57+55.01.58+55.01.59)	55.01	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	245.00	0.00	245.00
Alte transferuri curente interne	55.01.18	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	245.00	0.00	245.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	0.00	0.00	41.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	0.00	0.00	41.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
Active fixe	71.01	0.00	0.00	0.00	41.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
Construcii	71.01.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6.401.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	0.00	0.00	0.00	8.000.00	8.000.00	6.214.00	6.214.00	6.214.00	0.00	1.455.00
Alte active fixe	71.01.30	0.00	0.00	0.00	41.000.00	57.000.00	55.950.00	55.950.00	55.950.00	0.00	136.815.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	-245.00	0.00	0.00







Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective	
		aprobate la finele perioadei de raportare	trimestriale cumulate	aprobate la finele perioadei de raportare	trimestriale cumulate						
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8=6-7	9
Pacea a III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURAL E (cod 65.02+66.02+67.02+68.02)	64.02	0.00	1.346.000.00	2.703.010.00	3.102.820.00	3.102.818.00	2.880.268.00	2.880.268.00	0.00	2.754.392.00	
Invatamant (cod 65.02.03 la 65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50)	65.02	0.00	523.000.00	681.000.00	806.000.00	806.000.00	790.706.00	790.706.00	0.00	818.028.00	
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	278.000.00	283.000.00	283.000.00	270.784.00	270.784.00	270.784.00	0.00	295.987.00	
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.10.03)	10	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00	35.963.00	0.00	35.963.00	
Cheltuieli salariale in bani	10.01	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00	35.963.00	0.00	35.963.00	
Alocatii pentru transportul si de la locul de munca	10.01.15	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00	35.963.00	0.00	35.963.00	
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.6+20.09 la 20.18+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	219.000.00	225.030.00	225.030.00	224.955.00	224.955.00	224.955.00	0.00	250.058.00	
Bunuri si servicii	20.01	0.00	184.500.00	183.810.00	183.810.00	183.761.00	183.761.00	183.761.00	0.00	185.435.00	
Furniri de birou	20.01.01	0.00	4.000.00	3.600.00	3.600.00	3.599.00	3.599.00	3.599.00	0.00	3.599.00	
Materiale pentru curatenie	20.01.02	0.00	9.000.00	10.000.00	10.000.00	9.999.00	9.999.00	9.999.00	0.00	9.999.00	
Incalzit, iluminat si forta motrica	20.01.03	0.00	106.000.00	104.960.00	104.960.00	104.950.00	104.950.00	104.950.00	0.00	104.950.00	
Apa, canal si salubritate	20.01.04	0.00	18.000.00	19.210.00	19.210.00	19.208.00	19.208.00	19.208.00	0.00	20.375.00	
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	0.00	500.00	570.00	570.00	565.00	565.00	565.00	0.00	565.00	
Piese de schimb	20.01.06	0.00	1.000.00	600.00	600.00	588.00	588.00	588.00	0.00	588.00	
Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet	20.01.08	0.00	12.000.00	11.270.00	11.270.00	11.267.00	11.267.00	11.267.00	0.00	11.267.00	
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	0.00	2.000.00	1.230.00	1.230.00	1.228.00	1.228.00	1.228.00	0.00	1.228.00	
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	0.00	32.000.00	32.370.00	32.370.00	32.357.00	32.357.00	32.357.00	0.00	32.864.00	
Reparate curente	20.02	0.00	15.500.00	23.300.00	23.300.00	23.300.00	23.300.00	23.300.00	0.00	23.300.00	
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)	20.05	0.00	3.000.00	4.120.00	4.120.00	4.111.00	4.111.00	4.111.00	0.00	27.540.00	
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	3.000.00	4.120.00	4.120.00	4.111.00	4.111.00	4.111.00	0.00	27.540.00	
Depasari detasari transferari (cod 20.06.01+20.06.02)	20.06	0.00	1.000.00	520.00	520.00	520.00	520.00	520.00	0.00	520.00	
Depasari interne, detasari, transferari	20.06.01	0.00	1.000.00	520.00	520.00	520.00	520.00	520.00	0.00	520.00	
Pregatire profesionala	20.13	0.00	7.000.00	4.600.00	4.600.00	4.600.00	4.600.00	4.600.00	0.00	4.600.00	
Protectia muncii	20.14	0.00	3.000.00	3.000.00	3.000.00	2.990.00	2.990.00	2.990.00	0.00	2.990.00	
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	5.000.00	5.680.00	5.680.00	5.673.00	5.673.00	5.673.00	0.00	5.673.00	
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	5.000.00	5.680.00	5.680.00	5.673.00	5.673.00	5.673.00	0.00	5.673.00	
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA (cod 57.02)	57	0.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	0.00	22.000.00	
Ajutoare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.05)	57.02	0.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	22.000.00	0.00	22.000.00	
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	0.00	17.000.00	17.000.00	17.000.00	17.000.00	17.000.00	17.000.00	0.00	17.000.00	
Tichete de creasa si tichete sociale pentru gradinita	57.02.03	0.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	0.00	5.000.00	
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	523.000.00	403.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	0.00	522.141.00	



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	aprobate la finele perioadelor de raportare	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plată	Cheltuieli efective
			trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare	trimestrale cumulate	trimestrale cumulate				
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-9
TITUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01)	71	0.00	523.000.00	523.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	522.141.00	0.00
Active fixe	71.01	0.00	523.000.00	523.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	522.141.00	0.00
Construcții	71.01.01	0.00	523.000.00	523.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	517.783.00	0.00
Mobilier, aparatura birou și alte active corporale	71.01.03	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4.358.00	0.00
Cultura, recreere și religie (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50)	67.02	0.00	823.000.00	968.910.00	1.232.910.00	1.232.908.00	1.043.927.00	1.043.927.00	842.898.00	0.00
CHETUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	333.550.00	419.550.00	419.550.00	419.550.00	367.178.00	367.178.00	344.814.00	0.00
TITUL I CHETUIELI DE PERSONAL (cod 10.01)	10	0.00	65.850.00	65.850.00	65.850.00	64.625.00	64.625.00	64.625.00	64.493.00	0.00
Cheltuieli salariale în bani	10.01	0.00	60.000.00	62.900.00	62.900.00	61.783.00	61.783.00	61.783.00	61.654.00	0.00
Salarii de baza	10.01.01	0.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	59.603.00	59.603.00	59.603.00	59.249.00	0.00
Indemnizații de hrană	10.01.17	0.00	0.00	2.900.00	2.900.00	2.180.00	2.180.00	2.180.00	2.405.00	0.00
Cheltuieli salariale în natura (cod 10.02.01 la 10.02.06+10.02.30)	10.02	0.00	4.360.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	0.00
Norme de hrană	10.02.02	0.00	2.900.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Vouchere de vacanță	10.02.06	0.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	1.450.00	0.00
Contribuții (cod 10.03.01 la 10.03.06)	10.03	0.00	1.500.00	1.500.00	1.500.00	1.392.00	1.392.00	1.392.00	1.389.00	0.00
Contribuția asiguratorie pentru muncă	10.03.07	0.00	1.500.00	1.500.00	1.500.00	1.392.00	1.392.00	1.392.00	1.389.00	0.00
TITUL II BUNURI ȘI SERVICII (cod 20.01 la 20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	207.700.00	293.700.00	293.700.00	257.553.00	257.553.00	257.553.00	235.321.00	0.00
Bunuri și servicii	20.01	0.00	45.300.00	57.600.00	57.600.00	41.002.00	41.002.00	41.002.00	41.302.00	0.00
Incalzire, iluminat și forță motrică	20.01.03	0.00	12.000.00	9.300.00	9.300.00	6.690.00	6.690.00	6.690.00	6.990.00	0.00
Apă, canal și salubritate	20.01.04	0.00	7.300.00	7.300.00	7.300.00	5.586.00	5.586.00	5.586.00	5.586.00	0.00
Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare	20.01.30	0.00	26.000.00	41.000.00	41.000.00	28.726.00	28.726.00	28.726.00	28.726.00	0.00
Reparații curente	20.02	0.00	54.000.00	68.000.00	68.000.00	58.789.00	58.789.00	58.789.00	58.789.00	0.00
Bunuri de natură obiectelor de inventar (cod 20.05)	20.05	0.00	15.000.00	20.000.00	20.000.00	17.974.00	17.974.00	17.974.00	0.00	0.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	15.000.00	20.000.00	20.000.00	17.974.00	17.974.00	17.974.00	0.00	0.00
Carti, publicații și materiale documentare	20.11	0.00	3.400.00	5.100.00	5.100.00	5.008.00	5.008.00	5.008.00	1.700.00	0.00
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	90.000.00	143.000.00	143.000.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	133.530.00	0.00
Alte cheltuieli cu bunuri și servicii	20.30.30	0.00	90.000.00	143.000.00	143.000.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	133.530.00	0.00
TITUL XI ALTE CHETUIELI (cod 59.01+59.02+59.11+59.12+59.15+59.17+59.22+59.25+59.30)	59	0.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	0.00
Asociații și fundații	59.11	0.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Sustenerea cultelor	59.12	0.00	50.000.00	50.000.00	50.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	0.00
CHETUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	498.084.00	0.00
TITUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01)	71	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	498.084.00	0.00
Active fixe	71.01	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	498.084.00	0.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	1	2	Credite bugetare		5	6	7	8=6-7	9
				aprobate la finele trimestrelor cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare trimestrale cumulate					
Construcții	71.01.01	0.00	775.000.00	615.000.00	775.000.00	775.000.00	639.481.00	639.481.00	0.00	497.664.00
Alte active fixe	71.01.30	0.00	48.000.00	30.000.00	48.000.00	48.000.00	48.910.00	48.910.00	0.00	400.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	-9.640.00	-9.640.00	-9.640.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85	0.00	-9.640.00	-9.640.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01	0.00	-9.640.00	-9.640.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea functionare	85.01.01	0.00	-9.640.00	-9.640.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	0.00	0.00
Asigurarii si asistenta sociala (cod 68.02.04+68.02.05+68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50)	68.02	0.00	1.053.100.00	1.053.910.00	1.053.908.00	1.045.633.00	1.045.633.00	1.045.633.00	0.00	1.093.466.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	1.053.100.00	1.054.100.00	1.054.100.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	0.00	1.093.466.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.10.03)	10	0.00	564.100.00	580.100.00	580.100.00	675.674.00	675.674.00	675.674.00	0.00	579.110.00
Cheeltuieli salariale in bani	10.01	0.00	549.100.00	565.100.00	565.100.00	663.025.00	663.025.00	663.025.00	0.00	566.366.00
Salarii de baza	10.01.01	0.00	549.100.00	565.100.00	565.100.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	0.00	566.366.00
Contributii (cod 10.03.01 la 10.03.06)	10.03	0.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	0.00	12.744.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	0.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	0.00	12.744.00
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA (cod 57.02)	57	0.00	489.000.00	484.000.00	484.000.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	0.00	514.356.00
Ajutoare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.05)	57.02	0.00	489.000.00	484.000.00	484.000.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	0.00	514.356.00
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	0.00	489.000.00	484.000.00	484.000.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	0.00	514.356.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85	0.00	0.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea functionare	85.01	0.00	0.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea functionare	85.01.01	0.00	0.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	0.00	0.00
Patna a IV-a - SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, LOCuinte, MEDIU SI APE (cod 70.02+74.02)	68.02	0.00	1.094.300.00	963.750.00	1.888.460.00	1.456.614.00	1.000.724.00	1.000.724.00	0.00	458.000.00
Locuinte, servicii si dezvoltare publica (cod 70.02.03+70.02.05 la 70.02.07+70.02.50)	70.02	0.00	252.300.00	386.750.00	1.016.460.00	584.614.00	486.126.00	486.126.00	0.00	453.989.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	238.000.00	769.410.00	337.566.00	275.357.00	275.357.00	275.357.00	0.00	166.266.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.09+20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	238.000.00	335.700.00	335.700.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	0.00	166.266.00
Bunuri si servicii	20.01	0.00	130.000.00	195.700.00	195.700.00	141.020.00	141.020.00	141.020.00	0.00	110.290.00
Incalzit, iluminat si forta motrica	20.01.03	0.00	0.00	130.000.00	195.700.00	141.020.00	141.020.00	141.020.00	0.00	110.290.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament	Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plată	Cheltuieli efective		
			investite cumulate	aprobate la finele perioadei de raportare						trimestrale cumulate	
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	90.000.00	104.710.00	104.710.00	97.637.00	97.637.00	28.042.00	0.00	4.800.00
Contributi ale administratiilor publice locale la realizarea unor lucrari de interes public local, in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	0.00	3.000.00	5.000.00	5.000.00	4.800.00	4.800.00	0.00	0.00	0.00
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.90)	20.30	0.00	0.00	15.000.00	30.290.00	30.290.00	30.034.00	30.034.00	23.134.00	0.00	23.134.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	0.00	15.000.00	30.290.00	30.290.00	30.034.00	30.034.00	23.134.00	0.00	23.134.00
TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NERAMBURSABILE	58	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00	0.00
AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020											
Programa din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala (FEADR) (58.04.01 la 58.04.03)	58.04	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00	0.00
Finantare externa nerambursabila	58.04.02	0.00	0.00	0.00	325.520.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Cheltuieli neeligibile	58.04.03	0.00	0.00	0.00	108.190.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00	0.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	0.00	154.000.00	252.300.00	252.300.00	216.021.00	216.021.00	287.723.00	0.00	287.723.00
TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	0.00	154.000.00	252.300.00	252.300.00	216.021.00	216.021.00	287.723.00	0.00	287.723.00
Active fixe	71.01	0.00	0.00	154.000.00	252.300.00	252.300.00	216.021.00	216.021.00	287.723.00	0.00	287.723.00
Constructii	71.01.01	0.00	0.00	142.300.00	142.300.00	142.300.00	141.984.00	141.984.00	285.005.00	0.00	285.005.00
Alte active fixe	71.01.30	0.00	0.00	110.000.00	110.000.00	110.000.00	74.037.00	74.037.00	2.718.00	0.00	2.718.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	-5.250.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85	0.00	0.00	-5.250.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01	0.00	0.00	-5.250.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea dezvoltare	85.01.02	0.00	0.00	-5.250.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00	0.00
Protectia mediului (cod 74.02.03+74.02.05+74.02.06+74.02.50)	74.02	0.00	0.00	842.000.00	577.000.00	872.000.00	514.598.00	514.598.00	4.011.00	0.00	4.011.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+55+56+57+59)	01	0.00	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00
Contributi ale administratiilor publice locale la realizarea unor lucrari de interes public local, in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	0.00	842.000.00	547.000.00	842.000.00	510.587.00	510.587.00	0.00	0.00	0.00
TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	0.00	842.000.00	547.000.00	842.000.00	510.587.00	510.587.00	0.00	0.00	0.00
Active fixe	71.01	0.00	0.00	842.000.00	547.000.00	842.000.00	510.587.00	510.587.00	0.00	0.00	0.00





CONTABIL SEF,  
APOSTOL ELENA

INFORMIT

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plati	Cheltuieli efective	
		aprobate la finele perioadei de raportare	trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadei de raportare	trimestrale cumulate						
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8=5-7	9
Alte active fixe	71.01.30	0.00	10.000.00	45.000.00	10.000.00	10.000.00	8.650.00	8.650.00	0.00	0.00	
Partea a-V-a ACTIUNI ECONOMICE (cod 80.0)	79.02	0.00	126.000.00	700.570.00	525.570.00	524.946.00	434.670.00	434.670.00	1.495.306.00	0.00	
Transporturi (cod 84.02.03+84.02.06+84.02.50)	84.02	0.00	126.000.00	700.570.00	525.570.00	524.946.00	434.670.00	434.670.00	1.495.306.00	0.00	
CHETUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	0.00	541.000.00	420.000.00	420.000.00	338.317.00	338.317.00	327.615.00	0.00	
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.6+20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	0.00	541.000.00	420.000.00	420.000.00	338.317.00	338.317.00	327.615.00	0.00	
Bunuri si servicii	20.01	0.00	0.00	19.000.00	69.000.00	69.000.00	47.505.00	47.505.00	36.802.00	0.00	
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	0.00	0.00	19.000.00	69.000.00	69.000.00	47.505.00	47.505.00	36.802.00	0.00	
Reparatii curente	20.02	0.00	0.00	522.000.00	349.000.00	349.000.00	289.812.00	289.812.00	290.813.00	0.00	
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)	20.05	0.00	0.00	0.00	2.000.00	2.000.00	1.000.00	1.000.00	0.00	0.00	
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	0.00	2.000.00	2.000.00	1.000.00	1.000.00	0.00	0.00	
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	126.000.00	180.000.00	126.000.00	126.000.00	117.407.00	117.407.00	1.167.691.00	0.00	
TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	126.000.00	180.000.00	126.000.00	126.000.00	117.407.00	117.407.00	1.167.691.00	0.00	
Active fixe	71.01	0.00	126.000.00	180.000.00	126.000.00	126.000.00	117.407.00	117.407.00	1.167.691.00	0.00	
Active fixe	71.01.30	0.00	0.00	40.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Alte active fixe	71.01.30	0.00	0.00	40.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Constructii	71.01.01	0.00	126.000.00	140.000.00	126.000.00	126.000.00	117.407.00	117.407.00	1.167.691.00	0.00	
Active fixe	71.01	0.00	126.000.00	180.000.00	126.000.00	126.000.00	117.407.00	117.407.00	1.167.691.00	0.00	
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE	85	0.00	0.00	-20.430.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	0.00	0.00	
RECUPERATE IN ANUL CURENTE (cod 85)	84	0.00	0.00	-20.430.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	0.00	0.00	
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE	85	0.00	0.00	-20.430.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	0.00	0.00	
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE	85.01	0.00	0.00	-20.430.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	0.00	0.00	
anul curent	85.01	0.00	0.00	-20.430.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	0.00	0.00	
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE	85.01.02	0.00	0.00	-20.430.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	0.00	0.00	
anul curent - sectiunea dezvoltare	85.01.02	0.00	0.00	-20.430.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	-21.054.00	0.00	0.00	
DEFICIT 99.02.96 + 99.02.97	99.02	0.00	0.00	-224.820.00	-224.820.00	-224.820.00	0.00	-212.708.00	0.00	0.00	



Cont de executie - Cheltuieli - Bugetul local - Sectiunea functionare

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legate	Plati efectuate	Angajamente legate de plati	Cheltuieli efective
		aprobat la finele trimestrului cumulate	raportate la finele trimestrului cumulate	aprobat la finele trimestrului cumulate	raportate la finele trimestrului cumulate					
		1	2	3	4	5	6	7	8=6-7	9
TOTAL CHELTUIELI (cod 50.02+59.02+64.02+69.02+79.02)	49.02	0.00	4.495.610.00	4.709.430.00	4.699.421.00	4.329.745.00	4.329.745.00	4.329.745.00	0.00	4.161.481.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	4.505.250.00	4.719.500.00	4.709.500.00	4.339.824.00	4.339.824.00	4.339.824.00	0.00	4.161.481.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.1 la 10.03)	10	0.00	2.048.050.00	1.995.020.00	1.995.020.00	1.981.434.00	1.981.434.00	1.981.434.00	0.00	1.982.472.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	0.00	1.928.700.00	1.915.220.00	1.915.220.00	1.907.542.00	1.907.542.00	1.907.542.00	0.00	1.908.256.00
Salarii de baza	10.01.01	0.00	1.749.500.00	1.716.250.00	1.716.250.00	1.711.887.00	1.711.887.00	1.711.887.00	0.00	1.704.977.00
Sporuri pentru conditii de munca	10.01.05	0.00	19.000.00	11.000.00	11.000.00	10.860.00	10.860.00	10.860.00	0.00	10.855.00
Fond aferent platii cu ora	10.01.11	0.00	15.200.00	7.200.00	7.200.00	5.784.00	5.784.00	5.784.00	0.00	6.939.00
Indemnizatii platite unor persoane din afara unitatii	10.01.12	0.00	108.000.00	111.000.00	111.000.00	110.966.00	110.966.00	110.966.00	0.00	112.320.00
Alocatii pentru transport la si de la locul de munca	10.01.15	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00	35.963.00	0.00	35.963.00
Indemnizatii de hrana	10.01.17	0.00	0.00	33.800.00	33.800.00	32.082.00	32.082.00	32.082.00	0.00	37.202.00
Cheltuieli salariale in natura (cod 10.02.01 la 10.02.06+10.02.30)	10.02	0.00	66.450.00	29.500.00	29.500.00	29.750.00	29.750.00	29.750.00	0.00	29.750.00
Norme de hrana	10.02.02	0.00	41.800.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Vouchere de vacanta	10.02.06	0.00	24.650.00	29.500.00	29.500.00	29.750.00	29.750.00	29.750.00	0.00	29.750.00
Contributii (cod 10.03.01 la 10.03.06)	10.03	0.00	52.900.00	49.900.00	49.900.00	44.142.00	44.142.00	44.142.00	0.00	44.466.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	0.00	48.900.00	46.900.00	46.900.00	41.848.00	41.848.00	41.848.00	0.00	42.131.00
Contributii platite de angajator in numele angajatului	10.03.08	0.00	4.000.00	3.000.00	3.000.00	2.294.00	2.294.00	2.294.00	0.00	2.335.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.09+20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	1.876.200.00	2.148.230.00	2.148.230.00	1.833.128.00	1.833.128.00	1.833.128.00	0.00	1.609.542.00
Bunuri si servicii	20.01	0.00	664.300.00	1.037.610.00	1.037.610.00	868.620.00	868.620.00	868.620.00	0.00	726.266.00
Furnituri de birou	20.01.01	0.00	21.000.00	16.600.00	16.600.00	13.360.00	13.360.00	13.360.00	0.00	12.994.00
Materiale pentru curatenie	20.01.02	0.00	13.800.00	15.000.00	15.000.00	13.933.00	13.933.00	13.933.00	0.00	13.933.00
Incalzire, iluminat si forta motrica	20.01.03	0.00	332.000.00	419.960.00	419.960.00	362.660.00	362.660.00	362.660.00	0.00	238.376.00
Apa, canal si salubritate	20.01.04	0.00	36.300.00	36.510.00	36.510.00	29.695.00	29.695.00	29.695.00	0.00	30.662.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	0.00	62.500.00	62.570.00	62.570.00	51.372.00	51.372.00	51.372.00	0.00	48.331.00
Piese de schimb	20.01.06	0.00	71.000.00	58.600.00	58.600.00	43.031.00	43.031.00	43.031.00	0.00	43.031.00
Posta, telecomunicatii radio, tv, internet	20.01.08	0.00	92.000.00	93.270.00	93.270.00	91.170.00	91.170.00	91.170.00	0.00	90.777.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	0.00	2.500.00	1.730.00	1.730.00	1.333.00	1.333.00	1.333.00	0.00	1.228.00
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	0.00	236.000.00	333.370.00	333.370.00	262.066.00	262.066.00	262.066.00	0.00	246.734.00
Reparatii curente	20.02	0.00	591.500.00	449.300.00	449.300.00	375.381.00	375.381.00	375.381.00	0.00	376.382.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)	20.05	0.00	128.000.00	166.130.00	166.130.00	152.045.00	152.045.00	152.045.00	0.00	81.284.00
Uniforme si echipament	20.05.01	0.00	0.00	2.300.00	2.300.00	2.272.00	2.272.00	2.272.00	0.00	0.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	aprobate la finele perioadelor de raportare	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plati	Cheltuieli efective
			trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare	trimestrale cumulate	trimestrale cumulate					
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	128.000.00	163.830.00	163.830.00	149.773.00	149.773.00	2.971.00	0.00	81.284.00
Depasari, detasari, transferari (cod 20.06.01+2)	20.06	0.00	0.00	6.000.00	6.520.00	6.520.00	2.971.00	2.971.00	2.971.00	0.00	2.971.00
Depasari interne, detasari, transferari	20.06.01	0.00	0.00	6.000.00	6.520.00	6.520.00	2.971.00	2.971.00	2.971.00	0.00	2.971.00
Carti, publicatii si materiale documentare	20.11	0.00	0.00	9.400.00	17.100.00	17.100.00	13.539.00	13.539.00	13.539.00	0.00	10.572.00
Consultanta si expertiza	20.12	0.00	0.00	24.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	0.00	26.000.00
Pregatire profesionala	20.13	0.00	0.00	22.000.00	13.600.00	13.600.00	12.965.00	12.965.00	12.965.00	0.00	12.965.00
Protectia muncii	20.14	0.00	0.00	12.000.00	10.000.00	10.000.00	9.535.00	9.535.00	9.535.00	0.00	9.535.00
Contributii ale administratiei publice locale la realizarea unor lucrari de interes public local in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	0.00	38.000.00	40.000.00	40.000.00	13.811.00	13.811.00	13.811.00	0.00	13.811.00
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	0.00	181.000.00	381.970.00	381.970.00	358.241.00	358.241.00	358.241.00	0.00	349.736.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	0.00	181.000.00	381.970.00	381.970.00	358.241.00	358.241.00	358.241.00	0.00	349.736.00
TITLUL V FONDURI DE REZERVA (cod 50.04)	50	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Fond de rezerve bugetara la dispozitia consilierilor locali si judetene	50.04	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
TITLUL VII ALTE TRANSFERURI (cod 55.01+55.02)	55	0.00	0.00	0.00	250.00	250.00	245.00	245.00	245.00	0.00	245.00
A. Transferuri interne (cod 55.01.01 la 55.01.03 +55.01.05 la 55.01.10+55.01.12 la 55.01.20+55.01.26+55.01.28+55.01.29+55.01.41+55.01.42+55.01.46 la 55.01.55+ 55.01.57+55.01.58+55.01.59)	55.01	0.00	0.00	0.00	250.00	250.00	245.00	245.00	245.00	0.00	245.00
Alte transferuri curente interne	55.01.18	0.00	0.00	0.00	250.00	250.00	245.00	245.00	245.00	0.00	245.00
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA (cod 57.02)	57	0.00	0.00	511.000.00	506.000.00	506.000.00	480.017.00	480.017.00	480.017.00	0.00	524.222.00
Ajutoare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.05)	57.02	0.00	0.00	511.000.00	506.000.00	506.000.00	480.017.00	480.017.00	480.017.00	0.00	524.222.00
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	0.00	0.00	506.000.00	501.000.00	501.000.00	475.067.00	475.067.00	475.067.00	0.00	519.272.00
Tichete de creasa si tichete sociale pentru gradinita	57.02.03	0.00	0.00	5.000.00	5.000.00	5.000.00	4.950.00	4.950.00	4.950.00	0.00	4.950.00
TITLUL XI ALTE CHELTUIELI (cod 59.01+59.02+59.11+59.12+59.15+59.17+59.22+59.25+59.30)	59	0.00	0.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	0.00	45.000.00
Asociatii si fundatii	59.11	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Sustinerea cultelor	59.12	0.00	0.00	50.000.00	50.000.00	50.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	0.00	45.000.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	-9.640.00	-10.070.00	-10.070.00	-10.079.00	-10.079.00	-10.079.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85	0.00	0.00	-9.640.00	-10.070.00	-10.070.00	-10.079.00	-10.079.00	-10.079.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01	0.00	0.00	-9.640.00	-10.070.00	-10.070.00	-10.079.00	-10.079.00	-10.079.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea functionare	85.01.01	0.00	0.00	-9.640.00	-10.070.00	-10.070.00	-10.079.00	-10.079.00	-10.079.00	0.00	0.00
Partea LA SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.02+54.02+55.02+56.02)	50.02	0.00	0.00	1.768.600.00	1.904.610.00	1.904.610.00	1.799.038.00	1.799.038.00	1.799.038.00	0.00	1.686.460.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective
		aprobate la finele perioadei de raportare	trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadei de raportare	trimestrale cumulate					
A	B	1	2	3	4	5	6	7	8=6-7	9
Autoritati publice si actiuni externe (cod 51 02 0	51.02	0.00	1.758.600.00	1.894.610.00	1.894.605.00	1.799.038.00	1.799.038.00	1.799.038.00	0.00	1.696.460.00
CHETUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	1.758.600.00	1.894.600.00	1.894.600.00	1.799.283.00	1.799.283.00	1.799.283.00	0.00	1.696.460.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.1	10	0.00	1.164.100.00	1.101.100.00	1.101.100.00	1.097.341.00	1.097.341.00	1.097.341.00	0.00	1.092.836.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	0.00	1.073.000.00	1.052.900.00	1.052.900.00	1.050.603.00	1.050.603.00	1.050.603.00	0.00	1.045.915.00
Salarii de baza	10.01.01	0.00	946.000.00	900.000.00	900.000.00	898.875.00	898.875.00	898.875.00	0.00	887.943.00
Sporii pentru conditii de munca	10.01.05	0.00	19.000.00	11.000.00	11.000.00	10.860.00	10.860.00	10.860.00	0.00	10.855.00
Indemnizati platite unor persoane din afara unitatii	10.01.12	0.00	108.000.00	111.000.00	111.000.00	110.966.00	110.966.00	110.966.00	0.00	112.320.00
Indemnizati de hrana	10.01.17	0.00	0.00	30.900.00	30.900.00	29.902.00	29.902.00	29.902.00	0.00	34.797.00
Cheltuieli salariale in natura (cod 10.02.01 la 10.02.06+10.02.30)	10.02	0.00	62.100.00	21.200.00	21.200.00	21.050.00	21.050.00	21.050.00	0.00	21.050.00
Norme de hrana	10.02.02	0.00	38.900.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Vouchere de vacanta	10.02.06	0.00	23.200.00	21.200.00	21.200.00	21.050.00	21.050.00	21.050.00	0.00	21.050.00
Contributii (cod 10.03.01 la 10.03.06)	10.03	0.00	29.000.00	27.000.00	27.000.00	25.688.00	25.688.00	25.688.00	0.00	25.671.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	0.00	25.000.00	24.000.00	24.000.00	23.394.00	23.394.00	23.394.00	0.00	23.536.00
Contributii platite de angajator in numele angajatului	10.03.08	0.00	4.000.00	3.000.00	3.000.00	2.294.00	2.294.00	2.294.00	0.00	2.335.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.06+20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	594.500.00	793.500.00	793.500.00	701.697.00	701.697.00	701.697.00	0.00	593.379.00
Bunuri si servicii	20.01	0.00	445.500.00	497.500.00	497.500.00	431.745.00	431.745.00	431.745.00	0.00	329.583.00
Furnuri de birou	20.01.01	0.00	17.000.00	13.000.00	13.000.00	9.761.00	9.761.00	9.761.00	0.00	9.395.00
Materiale pentru curatenie	20.01.02	0.00	4.000.00	5.000.00	5.000.00	3.934.00	3.934.00	3.934.00	0.00	3.934.00
Incalzit, iluminat si forta motrica	20.01.03	0.00	84.000.00	110.000.00	110.000.00	110.000.00	110.000.00	110.000.00	0.00	16.146.00
Apa, canal si salubritate	20.01.04	0.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	4.901.00	4.901.00	4.901.00	0.00	4.901.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	0.00	42.000.00	42.000.00	42.000.00	36.589.00	36.589.00	36.589.00	0.00	34.281.00
Piese de schimb	20.01.06	0.00	50.000.00	44.000.00	44.000.00	33.074.00	33.074.00	33.074.00	0.00	33.074.00
Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet	20.01.08	0.00	60.000.00	62.000.00	62.000.00	79.903.00	79.903.00	79.903.00	0.00	79.510.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	0.00	500.00	500.00	500.00	105.00	105.00	105.00	0.00	0.00
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	0.00	158.000.00	191.000.00	191.000.00	153.478.00	153.478.00	153.478.00	0.00	148.342.00
Reparatii curente	20.02	0.00	0.00	9.000.00	9.000.00	3.480.00	3.480.00	3.480.00	0.00	3.480.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)	20.05	0.00	20.000.00	33.000.00	33.000.00	29.051.00	29.051.00	29.051.00	0.00	22.909.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	20.000.00	33.000.00	33.000.00	29.051.00	29.051.00	29.051.00	0.00	22.909.00
Depasari, detasari, transferari (cod 20.06.01+20.06.02)	20.06	0.00	5.000.00	4.000.00	4.000.00	1.931.00	1.931.00	1.931.00	0.00	1.931.00
Depasari interne, detasari, transferari	20.06.01	0.00	5.000.00	4.000.00	4.000.00	1.931.00	1.931.00	1.931.00	0.00	1.931.00
Carti, publicatii si materiale documentare	20.11	0.00	6.000.00	12.000.00	12.000.00	8.531.00	8.531.00	8.531.00	0.00	8.872.00
Consultanta si expertiza	20.12	0.00	24.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	26.000.00	0.00	26.000.00
Pregatire profesionala	20.13	0.00	0.00	10.000.00	4.000.00	3.506.00	3.506.00	3.506.00	0.00	3.506.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective
											aprobate la finele trimestrelor cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare	aprobate la finele trimestrelor cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare					
Protectia muncii	20 14	0.00	0.00	9 000.00	7 000.00	7 000.00	6 545.00	6 545.00	0.00	6 545.00	0.00	0.00	0.00	0.00	7 000.00	6 545.00	6 545.00	0.00	6 545.00
Contributii ale administratiei publice locale la realizarea unor lucrari de interes public local in baza unor conventii sau contracte de asociere	20 19	0.00	0.00	5 000.00	5 000.00	5 000.00	5 000.00	5 000.00	0.00	5 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5 000.00	5 000.00	5 000.00	0.00	5 000.00
Alte cheltuieli (cod 20 30 04+20 30 0 6+20 30 07+20 30 09+20 30 30)	20 30	0.00	0.00	70 000.00	196 000.00	196 000.00	185 908.00	185 908.00	0.00	185 908.00	0.00	0.00	0.00	0.00	196 000.00	185 908.00	185 908.00	0.00	185 553.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20 30 30	0.00	0.00	70 000.00	196 000.00	196 000.00	185 908.00	185 908.00	0.00	185 908.00	0.00	0.00	0.00	0.00	196 000.00	185 908.00	185 908.00	0.00	185 553.00
TITLUL VII ALTE TRANSFERURI (cod 55 01+55 2)	55	0.00	0.00	0.00	250.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00
A. Transferuri interne (cod 55 01 01 la 55 01 03 +55 01 05 la 55 01 10+55 01 12 la 55 01 20+55 0 1 26+55 01 28+55 01 29+55 01 41+55 01 42+55 01 46 la 55 01 55 +55 01 57+55 01 58+55 01 59)	55 01	0.00	0.00	0.00	250.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00
Alte transferuri curente interne	55 01 18	0.00	0.00	0.00	250.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00	0.00	0.00	0.00	0.00	250.00	245.00	245.00	0.00	245.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	-245.00	0.00	-245.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	-245.00	0.00	-245.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	0.00	0.00
Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent	85 01	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	-245.00	0.00	-245.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	0.00	0.00
Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent - sectiunea functionare	85 01 01	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	-245.00	0.00	-245.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-240.00	-245.00	-245.00	0.00	0.00
Alte servicii publice generale (cod 54 02 05 la 54 02 07+54 02 10+54 02 50)	54 02	0.00	0.00	10 000.00	10 000.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	0.00	10 000.00	10 000.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
TITLUL V FONDURI DE REZERVA (cod 50 04)	50	0.00	0.00	10 000.00	10 000.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Fond de rezerva bugetara la dispozitia consilierilor locale si judetene	50 04	0.00	0.00	10 000.00	10 000.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10 000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Partea a I-a APARARE, ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA (cod 60 02+61 02)	58 02	0.00	0.00	263 000.00	262 300.00	262 300.00	240 935.00	240 935.00	0.00	240 935.00	0.00	0.00	0.00	0.00	263 000.00	262 300.00	240 935.00	0.00	242 962.00
Ordine publica si siguranta nationala (cod 61 02 03+61 02 05+61 02 50)	61 02	0.00	0.00	263 000.00	262 300.00	262 300.00	240 935.00	240 935.00	0.00	240 935.00	0.00	0.00	0.00	0.00	263 000.00	262 300.00	240 935.00	0.00	242 962.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	0.00	263 000.00	262 300.00	262 300.00	240 935.00	240 935.00	0.00	240 935.00	0.00	0.00	0.00	0.00	263 000.00	262 300.00	240 935.00	0.00	242 962.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10 la 10 03)	10	0.00	0.00	217 000.00	212 000.00	212 000.00	207 831.00	207 831.00	0.00	207 831.00	0.00	0.00	0.00	0.00	217 000.00	212 000.00	207 831.00	0.00	210 070.00
Cheltuieli salariale in bani	10 01	0.00	0.00	209 600.00	198 350.00	198 350.00	196 168.00	196 168.00	0.00	196 168.00	0.00	0.00	0.00	0.00	209 600.00	198 350.00	196 168.00	0.00	196 358.00
Salarii de baza	10 01 01	0.00	0.00	194 400.00	191 150.00	191 150.00	190 384.00	190 384.00	0.00	190 384.00	0.00	0.00	0.00	0.00	194 400.00	191 150.00	190 384.00	0.00	191 419.00
Fond aferent platii cu ora	10 01 11	0.00	0.00	15 200.00	7 200.00	7 200.00	5 784.00	5 784.00	0.00	5 784.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15 200.00	7 200.00	5 784.00	0.00	6 939.00
Cheltuieli salariale in natura (cod 10 02 01 la 10 02 06+10 02 30)	10 02	0.00	0.00	0.00	7 250.00	7 250.00	7 250.00	7 250.00	0.00	7 250.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	7 250.00	7 250.00	0.00	7 250.00
Vouchere de vacanta	10 02 06	0.00	0.00	0.00	7 250.00	7 250.00	7 250.00	7 250.00	0.00	7 250.00	0.00	0.00	0.00	0.00	7 250.00	7 250.00	7 250.00	0.00	7 250.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	aprobate la finele perioadelor de raportare		Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective
		aprobate la finele trimestrelor	aprobate la finele perioadelor de raportare	trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare	trimestrale cumulate						
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8+6-7	9	
Contribuția asigurătoare pentru muncă	10.03.07	0.00	0.00	7.400.00	6.400.00	6.400.00	4.413.00	4.413.00	33.104.00	33.104.00	0.00	4.462.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	0.00	46.000.00	50.300.00	50.300.00	33.104.00	33.104.00			0.00	32.892.00
Bunuri si servicii	20.01	0.00	0.00	40.000.00	34.000.00	34.000.00	23.587.00	23.587.00			0.00	22.854.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	0.00	0.00	20.000.00	20.000.00	20.000.00	14.218.00	14.218.00			0.00	13.485.00
Piese de schimb	20.01.06	0.00	0.00	20.000.00	14.000.00	14.000.00	9.369.00	9.369.00			0.00	9.369.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20.05.01+20.05.03+20.05.30)	20.05	0.00	0.00	0.00	2.300.00	2.300.00	2.272.00	2.272.00			0.00	2.793.00
Uniforme si echipament	20.05.01	0.00	0.00	0.00	2.300.00	2.300.00	2.272.00	2.272.00			0.00	0.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00	2.793.00
Depasari, detasari, transferari (cod 20.06.01+20.06.02)	20.06	0.00	0.00	0.00	2.900.00	2.900.00	520.00	520.00			0.00	520.00
Depasari interne, detasari, transferari	20.06.01	0.00	0.00	0.00	2.900.00	2.900.00	520.00	520.00			0.00	520.00
Profesioniști	20.13	0.00	0.00	6.000.00	5.000.00	5.000.00	4.879.00	4.879.00			0.00	4.879.00
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	0.00	1.000.00	7.000.00	7.000.00	1.846.00	1.846.00			0.00	1.846.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	0.00	1.000.00	7.000.00	7.000.00	1.846.00	1.846.00			0.00	1.846.00
Partea a II-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURAL E (cod 65.02+66.02+67.02+68.02)	64.02	0.00	0.00	1.655.010.00	1.756.820.00	1.756.816.00	1.673.953.00	1.673.953.00			0.00	1.734.167.00
Invatamant (cod 65.02.03 la 65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50)	65.02	0.00	0.00	278.000.00	283.000.00	283.000.00	270.784.00	270.784.00			0.00	295.687.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	0.00	278.000.00	283.000.00	283.000.00	270.784.00	270.784.00			0.00	295.687.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.01 la 10.03)	10	0.00	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00			0.00	35.963.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	0.00	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00			0.00	35.963.00
Alocatii pentru transport la si de la locul de munca	10.01.15	0.00	0.00	37.000.00	35.970.00	35.970.00	35.963.00	35.963.00			0.00	35.963.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20.01 la 20.09 la 20.16+20.18 la 20.27+20.30)	20	0.00	0.00	219.000.00	225.030.00	225.030.00	224.955.00	224.955.00			0.00	250.058.00
Bunuri si servicii	20.01	0.00	0.00	184.500.00	183.810.00	183.810.00	183.761.00	183.761.00			0.00	185.435.00
Furnitur de birou	20.01.01	0.00	0.00	4.000.00	3.600.00	3.600.00	3.599.00	3.599.00			0.00	3.599.00
Materiale pentru curatenie	20.01.02	0.00	0.00	9.000.00	10.000.00	10.000.00	9.999.00	9.999.00			0.00	9.999.00
Incalzire, iluminat si forta motrica	20.01.03	0.00	0.00	106.000.00	104.960.00	104.960.00	104.950.00	104.950.00			0.00	104.950.00
Apa, canalizatie si salubritate	20.01.04	0.00	0.00	18.000.00	19.210.00	19.210.00	19.208.00	19.208.00			0.00	20.375.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	0.00	0.00	500.00	570.00	570.00	565.00	565.00			0.00	565.00
Piese de schimb	20.01.06	0.00	0.00	1.000.00	600.00	600.00	588.00	588.00			0.00	588.00
Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet	20.01.08	0.00	0.00	12.000.00	11.270.00	11.270.00	11.267.00	11.267.00			0.00	11.267.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	0.00	0.00	2.000.00	1.230.00	1.230.00	1.228.00	1.228.00			0.00	1.228.00
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	0.00	0.00	32.000.00	32.370.00	32.370.00	32.357.00	32.357.00			0.00	32.864.00
Reparatii curente	20.02	0.00	0.00	0.00	23.300.00	23.300.00	23.300.00	23.300.00			0.00	23.300.00







Denumirea indicatorilor	Cod indicator	A		B		1		2		3		4		5		6		7		8-8.7		9	
		aprobate la finele perioadelor de raportare		aprobate la trimestrate cumulate		aprobate la finele perioadelor de raportare		aprobate la trimestrate cumulate		aprobate la finele perioadelor de raportare		aprobate la trimestrate cumulate		aprobate la finele perioadelor de raportare		aprobate la trimestrate cumulate		aprobate la finele perioadelor de raportare		aprobate la trimestrate cumulate		aprobate la finele perioadelor de raportare	
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	0.00	0.00	0.00	90.000.00	143.000.00	143.000.00	143.000.00	143.000.00	143.000.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	133.530.00	133.530.00	45.000.00	45.000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	0.00	0.00	0.00	90.000.00	143.000.00	143.000.00	143.000.00	143.000.00	143.000.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	134.780.00	133.530.00	133.530.00	45.000.00	45.000.00
TITLUL XI ALTE CHELTUIELI (cod 20.30.01+20.30.02+20.30.03+20.30.04+20.30.05+20.30.06+20.30.07+20.30.08+20.30.09+20.30.10+20.30.11+20.30.12+20.30.13+20.30.14+20.30.15+20.30.16+20.30.17+20.30.18+20.30.19+20.30.20+20.30.21+20.30.22+20.30.23+20.30.24+20.30.25+20.30.26+20.30.27+20.30.28+20.30.29+20.30.30)	59	0.00	0.00	0.00	0.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	133.530.00	133.530.00	45.000.00	45.000.00
Asociatii si fundatii	59.11	0.00	0.00	0.00	0.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	60.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	45.000.00	133.530.00	133.530.00	45.000.00	45.000.00
Sustineri culturale	59.12	0.00	0.00	0.00	0.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	10.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	45.000.00	45.000.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	0.00	0.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	45.000.00	45.000.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	85	0.00	0.00	0.00	0.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	45.000.00	45.000.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01	0.00	0.00	0.00	0.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	45.000.00	45.000.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01.01	0.00	0.00	0.00	0.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	45.000.00	45.000.00	0.00	0.00
ANUL CURENT - SECTIUNEA FUNCTIONARE	85.01.01	0.00	0.00	0.00	0.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	-9.642.00	45.000.00	45.000.00	0.00	0.00
Asiguranza si asistenta sociala (cod 68.02.04+68.02.05+68.02.06+68.02.10+68.02.11+68.02.12+68.02.15+68.02.50)	68.02	0.00	0.00	0.00	0.00	1.053.100.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.093.466.00	1.093.466.00	0.00	0.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+60+70+80+90)	01	0.00	0.00	0.00	0.00	1.053.100.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.053.910.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.045.825.00	1.093.466.00	1.093.466.00	0.00	0.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL (cod 10.01 la 10.03)	10	0.00	0.00	0.00	0.00	564.100.00	580.100.00	580.100.00	580.100.00	580.100.00	580.100.00	575.674.00	575.674.00	575.674.00	575.674.00	575.674.00	575.674.00	575.674.00	575.674.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
CHELTUIELI SALARIALE IN BANI	10.01	0.00	0.00	0.00	0.00	549.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
SALARIILE DE BAZA	10.01.01	0.00	0.00	0.00	0.00	549.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
Contributii (cod 10.03.01 la 10.03.06)	10.03	0.00	0.00	0.00	0.00	649.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	565.100.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	563.025.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	0.00	0.00	0.00	0.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA (cod 57.02)	57	0.00	0.00	0.00	0.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
Ajutare sociale (cod 57.02.01 la 57.02.05)	57.02	0.00	0.00	0.00	0.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
Ajutare sociale in numerar	57.02.01	0.00	0.00	0.00	0.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	15.000.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	12.649.00	579.110.00	579.110.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	0.00	0.00	489.000.00	484.000.00	484.000.00	484.000.00	484.000.00	484.000.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	470.151.00	514.356.00	514.356.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	85	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	514.356.00	514.356.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	85	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	514.356.00	514.356.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	514.356.00	514.356.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	514.356.00	514.356.00	0.00	0.00
ANUL CURENT - SECTIUNEA FUNCTIONARE	85.01.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-190.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	-192.00	514.356.00	514.356.00	0.00	0.00
PARTEA A IV-a SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, LOCUINTE, MEDIU SI APE (cod 70.01 la 70.02)	70.02	0.00	0.00	0.00	0.00	268.000.00	365.700.00	365.700.00	365.700.00	365.700.00	365.700.00	277.502.00	277.502.00	277.502.00	277.502.00	277.502.00	277.502.00	277.502.00	277.502.00	170.277.00	170.277.00	0.00	0.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+60+70)	01	0.00	0.00	0.00	0.00	238.000.00	335.700.00	335.700.00	335.700.00	335.700.00	335.700.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	166.266.00	166.266.00	0.00	0.00
Locuinte, servicii si dezvoltare publica (cod 70.01 la 70.02)	70.02	0.00	0.00	0.00	0.00	238.000.00	335.700.00	335.700.00	335.700.00	335.700.00	335.700.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	166.266.00	166.266.00	0.00	0.00



ORDONATOR DE CREDITE  
 APOSTOL MARIAN

CONTABIL SEF.  
 APOSTOL ELENA

INTOCMIT

Denumirea indicator	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Paii efectuate	Angajamente legale de platit	Cheltuieli efective
		aprobate la finele perioadei de raportare	aprobate la finele perioadei de raportare	aprobate la finele perioadei de raportare	aprobate la finele perioadei de raportare					
		1	2	3	4	5	6	7	8-8.7	9
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20 01 la 20 6+20 09 la 20 16+20 18 la 20 27+20 30)	20	0.00	238.000.00	335.700.00	335.700.00	273.491.00	273.491.00	273.491.00	0.00	166.266.00
Bunuri si servicii	20.01	0.00	130.000.00	195.700.00	195.700.00	141.020.00	141.020.00	141.020.00	0.00	110.290.00
Incalzit, iluminat si forta motrica	20.01.03	0.00	130.000.00	195.700.00	195.700.00	141.020.00	141.020.00	141.020.00	0.00	110.290.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20 05.01+20 05.03+20 05.30)	20.05	0.00	90.000.00	104.710.00	104.710.00	97.637.00	97.637.00	97.637.00	0.00	28.042.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	90.000.00	104.710.00	104.710.00	97.637.00	97.637.00	97.637.00	0.00	28.042.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Contributii ale administratiei publice locale la realizarea unor lucrari si servicii de interes public local, in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	3.000.00	5.000.00	5.000.00	4.800.00	4.800.00	4.800.00	0.00	4.800.00
Contributii ale administratiei publice locale la realizarea unor lucrari si servicii de interes public local, in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Alte cheltuieli (cod 20.30.01 la 20.30.04+20.30.06+20.30.07+20.30.09+20.30.30)	20.30	0.00	15.000.00	30.290.00	30.290.00	30.034.00	30.034.00	30.034.00	0.00	23.134.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	0.00	15.000.00	30.290.00	30.290.00	30.034.00	30.034.00	30.034.00	0.00	23.134.00
Protecia medicala (cod 74.02.03+74.02.05+74.02.06+74.02.50)	74.02	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20 01 la 20 6+20 09 la 20 16+20 18 la 20 27+20 30)	20	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00
Contributii ale administratiei publice locale la realizarea unor lucrari si servicii de interes public local, in baza unor conventii sau contracte de asociere	20.19	0.00	30.000.00	30.000.00	30.000.00	4.011.00	4.011.00	4.011.00	0.00	4.011.00
Partea a Va-ACTIUNI ECONOMICE (cod 80.02+81.02+81.02+84.02+87.02)	79.02	0.00	541.000.00	420.000.00	420.000.00	338.317.00	338.317.00	338.317.00	0.00	327.615.00
Transporturi (cod 84.02.03+84.02.06+84.02.50)	84.02	0.00	541.000.00	420.000.00	420.000.00	338.317.00	338.317.00	338.317.00	0.00	327.615.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+1+55+56+57+59)	01	0.00	541.000.00	420.000.00	420.000.00	338.317.00	338.317.00	338.317.00	0.00	327.615.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII (cod 20 01 la 20 6+20 09 la 20 16+20 18 la 20 27+20 30)	20	0.00	541.000.00	420.000.00	420.000.00	338.317.00	338.317.00	338.317.00	0.00	327.615.00
Bunuri si servicii	20.01	0.00	19.000.00	69.000.00	69.000.00	47.505.00	47.505.00	47.505.00	0.00	36.902.00
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	0.00	19.000.00	69.000.00	69.000.00	47.505.00	47.505.00	47.505.00	0.00	36.902.00
Reparatii curente	20.02	0.00	522.000.00	349.000.00	349.000.00	289.812.00	289.812.00	289.812.00	0.00	290.813.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar (cod 20 05.01+20 05.03+20 05.30)	20.05	0.00	0.00	2.000.00	2.000.00	1.000.00	1.000.00	1.000.00	0.00	0.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	0.00	0.00	2.000.00	2.000.00	1.000.00	1.000.00	1.000.00	0.00	0.00
EXCEDENT 98.02.98 + 98.02.97	98.02	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	12.101.00	0.00	0.00



Cont de executie - Cheltuieli - Bugetul local - Sectiunea dezvoltare

Denumirea indicator	Cod indicator	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plat	Cheltuieli efective
		aprobate la finele perioadelor de raportare	reportate trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare	trimestrale cumulate					
A	B	1	2	3	4	5	6	7	8=6-7	9
TOTAL CHELTUIELI (cod 58.02+59.02+64.02+69.02+79.02)	49.02	0.00	2.631.300.00	1.944.320.00	3.039.330.00	2.608.860.00	2.088.052.00	2.088.052.00	0.00	2.620.310.00
TITUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NEAMBURSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020	58	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00
Programa din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala (FEADR) (58.04.01 la 58.04.03)	58.04	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00
Finantare externa nerambursabila	58.04.02	0.00	0.00	0.00	325.520.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Cheltuieli neeligibile	58.04.03	0.00	0.00	0.00	108.190.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	2.631.300.00	1.970.000.00	2.631.300.00	2.631.300.00	2.112.492.00	2.112.492.00	0.00	2.620.310.00
TITUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	2.631.300.00	1.970.000.00	2.631.300.00	2.631.300.00	2.112.492.00	2.112.492.00	0.00	2.620.310.00
Active fixe	71.01	0.00	2.631.300.00	1.970.000.00	2.631.300.00	2.631.300.00	2.112.492.00	2.112.492.00	0.00	2.620.310.00
Constructii	71.01.01	0.00	2.398.300.00	1.712.000.00	2.398.300.00	2.398.300.00	1.920.731.00	1.920.731.00	0.00	2.474.564.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	0.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	6.214.00	6.214.00	0.00	1.455.00
Mobilier, aparatura birou si alte active corporale	71.01.03	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4.358.00
Alte active fixe	71.01.30	0.00	225.000.00	258.000.00	225.000.00	225.000.00	185.547.00	185.547.00	0.00	139.933.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT (cod 85)	84	0.00	0.00	-25.680.00	-25.680.00	-26.306.00	-26.306.00	-26.306.00	0.00	0.00
TITUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85	0.00	0.00	-25.680.00	-25.680.00	-26.306.00	-26.306.00	-26.306.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT	85.01	0.00	0.00	-25.680.00	-25.680.00	-26.306.00	-26.306.00	-26.306.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT - sectiunea dezvoltare	85.01.02	0.00	0.00	-25.680.00	-25.680.00	-26.306.00	-26.306.00	-26.306.00	0.00	0.00
Partea ha SERVICII PUBLICE GENERALE (cod 51.02+54.02+55.02+56.02)	50.02	0.00	65.000.00	41.000.00	65.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
Autontati publice si actiuni externe (cod 51.02.01)	51.02	0.00	65.000.00	41.000.00	65.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	65.000.00	41.000.00	65.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
TITUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	65.000.00	41.000.00	65.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
Active fixe	71.01	0.00	65.000.00	41.000.00	65.000.00	65.000.00	62.164.00	62.164.00	0.00	144.671.00
Constructii	71.01.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	6.401.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	0.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	8.000.00	6.214.00	6.214.00	0.00	1.455.00
Alte active fixe	71.01.30	0.00	57.000.00	41.000.00	57.000.00	57.000.00	55.950.00	55.950.00	0.00	136.815.00
Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL-CULTURAL (cod 65.02+66.02+67.02+68.02)	64.02	0.00	1.346.000.00	1.048.000.00	1.346.000.00	1.346.000.00	1.206.313.00	1.206.313.00	0.00	1.020.225.00



Denumirea indicatorilor	Cod indicator	aprobate la finele perioadelor de raportare	Credite de angajament		Credite bugetare		Angajamente bugetare	Angajamente legale	Plati efectuate	Angajamente legale de plati	Cheltuieli efective
			trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare	trimestrale cumulate	aprobate la finele perioadelor de raportare					
	A	B	1	2	3	4	5	6	7	8-6-7	9
Investament (cod 65.02.03 la 65.02.05+65.02.07+65.02.11+65.02.50)	70	0.00	523.000.00	403.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	519.922.00	0.00	522.141.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	523.000.00	403.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	519.922.00	0.00	522.141.00
TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	523.000.00	403.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	519.922.00	0.00	522.141.00
Active fixe	71.01	0.00	523.000.00	403.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	519.922.00	0.00	522.141.00
Construcții	71.01.01	0.00	523.000.00	403.000.00	523.000.00	523.000.00	519.922.00	519.922.00	519.922.00	0.00	517.769.00
Mobilier, aparatura birou și alte active corporale	71.01.03	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4.358.00
Cultura, recreere și religie (cod 67.02.03+67.02.05+67.02.06+67.02.50)	67.02	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	686.391.00	0.00	498.084.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	686.391.00	0.00	498.084.00
TITLUL XII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	686.391.00	0.00	498.084.00
Active fixe	71.01	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	686.391.00	0.00	498.084.00
Construcții	71.01.01	0.00	823.000.00	645.000.00	823.000.00	823.000.00	686.391.00	686.391.00	686.391.00	0.00	498.084.00
Alte active fixe	71.01.30	0.00	48.000.00	30.000.00	48.000.00	48.000.00	46.910.00	46.910.00	46.910.00	0.00	400.00
Partea a IV-a SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, LOCUINTE, MEDIU SI APE (cod 70.02+74.02)	69.02	0.00	1.094.308.00	695.750.00	1.522.760.00	1.090.914.00	723.222.00	723.222.00	723.222.00	0.00	287.723.00
Locuințe, servicii și dezvoltare publică (cod 70.02.03+70.02.05 la 70.02.07+70.02.50)	70.02	0.00	252.300.00	148.750.00	680.760.00	249.914.00	212.635.00	212.635.00	212.635.00	0.00	267.723.00
TITLUL X PROIECTE CU FINANTARE DIN FONDURI EXTERNE NEAMBUSABILE AFERENTE CADRULUI FINANCIAR 2014-2020	58	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00
Programa din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurală (FEADR) (58.04.01 la 58.04.03)	58.04	0.00	0.00	0.00	433.710.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00
Finantare externa nerambursabila	58.04.02	0.00	0.00	0.00	325.520.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Cheltuieli neeligibile	58.04.03	0.00	0.00	0.00	108.190.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	1.866.00	0.00	0.00
CHELTUIELI DE CAPITAL (cod 71+72)	70	0.00	252.300.00	154.000.00	252.300.00	252.300.00	216.021.00	216.021.00	216.021.00	0.00	267.723.00
TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	0.00	252.300.00	154.000.00	252.300.00	252.300.00	216.021.00	216.021.00	216.021.00	0.00	267.723.00
Active fixe	71.01	0.00	252.300.00	154.000.00	252.300.00	252.300.00	216.021.00	216.021.00	216.021.00	0.00	267.723.00
Construcții	71.01.01	0.00	142.300.00	52.000.00	142.300.00	142.300.00	141.984.00	141.984.00	141.984.00	0.00	265.005.00
Alte active fixe	71.01.30	0.00	110.000.00	102.000.00	110.000.00	110.000.00	74.037.00	74.037.00	74.037.00	0.00	2.718.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE (cod 85)	84	0.00	0.00	-5.250.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00
TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE	85	0.00	0.00	-5.250.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE	85.01	0.00	0.00	-5.250.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00
PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENTE	85.01.02	0.00	0.00	0.00	-5.250.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	-5.252.00	0.00	0.00
anul curent											
anul curent - sectiunea dezvoltare											







Anexa 30 - Plati restante TOTAL

Trimestrul 4, Anul: 2019

Denumirea indicatorilor	Nr. rand	Sold la inceputul anului	Sold la finele perioadei	
			TOTAL	din care:
				aferez sumelor angajate cu prevederi bugetare
A	B	1	2	3
<b>PLATI RESTANTE-TOTAL (rd. 150 + 300)</b>	01	0,00	0,00	0,00
din care:				
-sub 30 de zile (rd. 151 + 301)	02	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile (rd. 152 + 302)	03	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile (rd. 153 + 303)	04	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile (rd. 154 + 304)	05	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an (rd. 155 + 305)	06	0,00	0,00	0,00
<b>PLĂȚI RESTANTE-TOTAL SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE (rd.160+170+240+250+270+280+290)</b>	150	0,00	0,00	0,00
din care:				
-sub 30 de zile (rd.161+171+241+251+271+281+291)	151	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile (rd.162+172+242+252+272+282+292)	152	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile (rd. 163+173+243+253+273+283+293)	153	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile (rd. 165+174+245+257+274+284+294)	154	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an ( rd. 166+175+246+258+275+285+295)	155	0,00	0,00	0,00
Plăți restante către furnizori, creditorii din operații comerciale (ct.4010100, ct.4030100, ct.4620101, ct.4620109) (rd.161+162+163+165+166) din care:	160	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	161	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	162	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile din care:	163	0,00	0,00	0,00
-(ct.4620101, ct.4620109)	164	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	165	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	166	0,00	0,00	0,00
Plăți restante față de bugetul general consolidat (rd. 171 + 172 + 173 + 174 + 175) din care:	170	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	171	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	172	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile	173	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	174	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	175	0,00	0,00	0,00
Plăți restante față de salariați (drepturi salariale), (ct.4210000, ct.4230000, ct.4260000, ct.4270100, ct.4270300, ct.4280101) (rd.241+242+243+245+246) din care:	240	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	241	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	242	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile	243	0,00	0,00	0,00
-din care ct(4270100 + 4270300)	244	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	245	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	246	0,00	0,00	0,00
Plăți restante față de alte categorii de persoane, (ct.4270300, ct.4290000, ct.4380000 ) (rd.251+252+253+257+258) din care:	250	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	251	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	252	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile (rd.254+255+256) din care:	253	0,00	0,00	0,00
-ct (4270300)	254	0,00	0,00	0,00
-ct (4290000)	255	0,00	0,00	0,00
-ct (4380000)	256	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	257	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	258	0,00	0,00	0,00
Imprumuturi nerambursate la scadență, (ct.1610100, ct.1620100, ct.1630100, ct.1650100, ct.1670101, ct.1670102, ct.1670103, ct.1670108, ct.1670109, ct.1690100, ct.5190101, ct.5190102, ct.5190105, ct.5190106, ct.5190107, ct.5190108, ct.5190109, ct.5190110, ct.5190180, ct.5190190) (rd.271+272+273+274+275) din care:	270	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	271	0,00	0,00	0,00



Denumirea indicatorilor	Nr. rand	Sold la inceputul anului	Sold la finele perioadei	
			TOTAL	din care:
				aferent sumelor angajate cu prevederi bugetare
A	B	1	2	3
-peste 30 de zile	272	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile	273	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	274	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	275	0,00	0,00	0,00
<b>Dobânzi restante, din care: (aferele celor de la rd.270), (ct.1680100, ct.1680200, ct.1680300, ct.1680500, ct.1680701, ct.1680702, ct.1680703, ct.1680708, ct.1680709, ct.5180605, ct.5180606, ct.5180608, ct.5180609, ct.5180800) (rd.281+282+283+284+285) din care:</b>	280	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	281	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	282	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile	283	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	284	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	285	0,00	0,00	0,00
<b>Creditori bugetari (ct.4670200) ( rd.291+292+293+294+295) din care:</b>	290	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	291	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	292	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile	293	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	294	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	295	0,00	0,00	0,00
<b>PLĂȚI RESTANTE-TOTAL SECȚIUNEA DEZVOLTARE (rd.310+320+330) din care:</b>	300	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile (rd. 311+321+331)	301	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile (rd.312+322+332)	302	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile (rd.313+323+333)	303	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile (rd. 315+324+334)	304	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an ( rd 316+325+335)	305	0,00	0,00	0,00
<b>Plăți restante către furnizori, creditori din operații comerciale (ct.4040100, ct.4050100, ct.4620101, ct.4620103, ct.4620109) (rd.311+312+313+315+316) din care:</b>	310	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	311	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	312	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile din care:	313	0,00	0,00	0,00
- (ct.4620101, ct.4620103, ct.4620109)	314	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	315	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	316	0,00	0,00	0,00
<b>Imprumuturi nerambursate la scadență, (ct.1610100, ct.1620100, ct.1630100, ct.1650100, ct.1670101, ct.1670102, ct.1670103, ct.1670108, ct.1670109, ct.1690100, ct.5190101, ct.5190102, ct.5190105, ct.5190106, ct.5190107, ct.5190108, ct.5190110, ct.5190180, ct.5190190) (rd.321+322+323+324+325) din care:</b>	320	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	321	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	322	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile	323	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	324	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	325	0,00	0,00	0,00
<b>Dobânzi restante, din care: (aferele celor de la rd.320), (ct.1680100, ct.1680200, ct.1680300, ct.1680500, ct.1680701, ct.1680702, ct.1680703, ct.1680708, ct.1680709, ct.5180605, ct.5180606, ct.5180608, ct.5180609, ct.5180800) (rd.331+332+333+334+335) din care:</b>	330	0,00	0,00	0,00
-sub 30 de zile	331	0,00	0,00	0,00
-peste 30 de zile	332	0,00	0,00	0,00
-peste 90 de zile	333	0,00	0,00	0,00
-peste 120 zile	334	0,00	0,00	0,00
-peste 1 an	335	0,00	0,00	0,00

Sinteza platilor restante si arieratelor la data de 31.12.2019



Nr. rd.	Explicatie	Plati restante		Plati restante aferente programelor nationale		Plati restante aferente fondurilor externe nerambursabile postaderare****)		Plati restante aferente fondurilor externe nerambursabile preaderare (sursa 08)	
		total**)	din care: arierate***)	total	din care: arierate	total	din care: arierate	total	din care: arierate
	0	1	1.1	2	2.1	3	3.1	4	4.1
1	Sold la finele lunii precedente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Sold la finele perioadei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	% diminuare arierate luna raportare ****) (rd. 3 = 1 - rd. 2/rd. 1)		0,00						

ORDONATOR DE CREDITE,

APOSTOL MARIAN



CONTABIL SEF,

APOSTOL ELENA

INTOCMIT,